Axial Piston Pumps

PVplus 1) —X
AIZEERA RV T

2019-10 Ver. 02

= parker. com/pmde

ENGINEERING YOUR SUCCESS.






Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps

Contents Series PVplus
B R Page
—HEBITE SHBIT 4
BT oo 5
THESLO = F (COUE) oo 6
FERFIE e 18
BEBEAFIE e 20
BEREIFIE s 22
BARILDFEIE e 26
BEEREER e 30
BF P/QHIE e 32
MMBET =X FLURME e 34
MR E T — A FLURE PV360 s 39
=z b OO 40
LEBIHIE ) ) —TEHF PVACRE* e 42
LA 20 -~ 44
TR T EBERIITE T I e 56
BFHEITE S 2—IL PQDXXA ..o 60
AI—=FSA4 T BUFTREY B o 61
ANW—FS4 T TSV PERBRIRIME s 62
BHERYTOEAEOE—BRKE—AUDL e, 62
RAI—FRSA4 T, BARRFE 63

3 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Introduction Series PVplus

IIINBEORIVFRY TBRIV—RSATftE

HRIERARNRZ A
Rt 7 451
ARBEEL NIV

() R
: | RELLAYFFVR

SVERAE—FR
VN NERET
<100%F5 N ) L CEIMERTBE

—RRBN 7S THRET

HESTTUA

DIN 515240/ 85— R2DHLPA A )LD LS T BB MmO EMEMEEMERARICEDHDHDHREIN
O HEESRE#HRELE T, B7EAE1SO 4406:1999(C#EHLL =7 =>X18/16/13
TIV v A - fBlE. DIN 51347-2 (R TRIE TN

fe. — R RETIEFRIE30ON / mm 2, EEFD ~—Jb

SHEMB P IUOERT 7)) T b LU/ £ 2 — VMO ESEIC DN T SHEEESMO 1%
XEEHERTCIZS50 N/ mm 2H R ENE T, BLTLEEEL,

NZEHY30-3248 / UK Parkersl EAEERE S LT V= )VMRORESFEZESEL. VAT LEBFRRE
FEELY, DiEEEEEBRLTIEEL,

HEE

HESRENREE (L. 16~100 mmA2 /s (cSt) T, N - Nitrile (FKM shaft seal) ~ -25---490° C
EENRF DR AENFEEIZ800 mmA2 /s (cSt) T, V - FKM (FKM shaft seal) -25--4+115° C

W — Nitrile (PTFE shaft seal) -30---+90° C

TAIVRICKBDIEE . s . o - o
KT BLOVAT LAV K—2 Y b OMEL B A RBOBEEEIS R TORLZR—RT,
EBABRICT B0l VAT LIRS 8Bl D —NALVERAR2S CRBYET

KO CBERDOREETNBINETT,
TRIKDTEREIZ. ISODEEISO 4406: 1999 #EH#L T S
REHHVET,

TAIVAI LAV FDRBIKISORMITEHL TS
REHHVET,
TRDWRIED T D—REM I MET R T L
ISO 4406: 1999\ #EHLL =05 X20/18/15

4 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK

Axial Piston Pumps

Technical Data Series PVplus 1bar = 0. 1MPa

PV016 | PV020 | PV023 | PV028 | PV032 | PV040 | PV046
JL—LYAX 1 1 1 1 2 2 2
RAMHE [cm3/rev.]| 16 20 23 28 32 40 46
1500 rpmBFDRE [/min]| 24 30 345 | 42 48 60 69
EMES pN [bar]| 350 | 350 | 350 | 350 | 350 | 350 | 350
&/ NHHED [bar]| 15 15 15 15 15 15 15
20% B DxEES] 1) [bar]| 420 | 420 | 420 | 420 | 420 | 420 | 420
EBiRYEN [bar]| 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
E—VRYVED [bar]| 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
=NMAOES GExdE) [bar]| 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
RAAOEAN [bar]| 16 16 16 16 16 16 16
1500 rpm . 350 barBf A 1E [kW]| 155 | 19.5 | 225 | 275 | 31 39 45
AJIET bar (MEXIE) B ClEnET [rpm]| 3000 | 3000 | 3000 | 3000 | 2800 | 2800 | 2800
IEEEREK [rpm]| 50 50 50 50 50 50 50
BYEE—X2 K [kgm?]|0.0017 | 0.0017 | 0.0017 | 0.0017 | 0.0043 | 0.0043 | 0.0043
5= kgl| 19 19 19 19 30 30 30

PV063 | PV080 | PV092 | PV140 | PV180 | PV270 | PV360
JL—LYAX 3 3 3 4 4 5 6
SAMHE [cm3/rev]| 63 80 92 140 | 180 | 270 | 360
1500 rpmBEDRE [/min]| 945 | 120 | 138 | 210 | 270 | 405 | 540
EMES pN [bar]| 350 | 350 | 350 | 350 | 350 | 350 | 350
2/\HHED [bar]| 15 15 15 15 15 15 15
20% I EFDORSE 0 [bar]| 420 | 420 | 420 | 420 | 420 | 420 | 420
EERYED [bar]| 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
E—oRYEH [bar]| 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
sNAOES GExSE) [bar]| 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
RAAOEAN [bar]| 16 16 16 16 16 16 16
1500 rpm . 350 barBs ANE [kwW] 615 | 78 | 895 | 136 | 175 | 263 | 350
AJIET bar (EXIE) Rz [ElEnEK [rpm]| 2800 | 2500 | 2300 | 2400 | 2200 | 1800 | 1750
RIKEIEREL [rpm]| 50 50 50 50 50 50 50
BYE—XVF [kgm?]| 0.018 | 0.018 | 0.018 | 0.030 | 0.030 | 0.098 | 0.103
E= [kgl| 59 59 59 90 90 172 | 180
1) BAESROFRHBEZEE L TLEEL,

5 Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany




Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps

Ordering Code Frame Size 1 Series PVplus
| | ' LLHE RESE
ial pist =5 [E ANW—F547T ¥— VA& 1)
axw; up;;spon [ElER A E B TR Egﬁgde N REBER
variable TL—LHAR - (Bt ﬁ)
displacement and BIRMAR fa UiHis fﬁlﬂs?éﬂ%
BE (S code code
Code M8 EE | Size Code >—Jb A —IV
016 16 cm3/rev 1 N NBR FKM
020 20 cm®/rev 1 \ FKM FKM
023 23 cm®/rev 1 W NBR PTFE
028 28 cm?/rev 1

—
Code | [El&7 Code RIb— FSA JR#F (ZEAY 7H) BROBK 1)

R B5E T mEEs

1| Ry78a #FEL

L REFE A R El#R

B U e—— H | #3F4t#% 25 x 1.5 x 15, DIN 5480 MK-PVBG1K01
d Y | #43F{LAR SAE A 9T-16/32 DP MK-PVBG1K11
A | #tFH4% SAE - 11T-16/32 DP MK-PVBG1K12
B | #kF{1#k SAE B 13T-16/32 DP MK-PVBG1K13
Code BER{TAR — C | ##3={t# SAE B-B 15T-16/32 DP MK-PVBG1K14
1 i
2 BFRARTECLVY 2
9 HERFARAE 9

2) EhHIEHREICIIERLE A
3) KxxxxBESHWE

Code | RIV—RSA4TH T a>
Code HBfHFBA 2 —T 1 —R A 26BRVTRT7 AT 2EL
K |metr. ISO | 4-hole flange @100 mm | &M@, F—1{¢ T | A= P51 TRIERORY T8
L 3019/2 | 4-hole flange @100 mm |[R /54 >, DIN 5480 2BERVTR7 AT AMGE | BRORK D
D SAE | 4-holeflange SAEB | L8, F—1 A | SAEA @82.55mm MK-PVBG1Axx
1ISO — B SAE B, @ 101.6 mm MK-PVBG1Bxx
E 3019/1 | 4-hole flange SAEB-B | X 7> 1 >/, SAE H metric, @ 80 mm MK-PVBG Foxx
J metric, @ 100 mm MK-PVBG1Jxx
SIS TENmEmE R
Code | BEH— r4) |43 4D N ﬁéﬁi@t LTRLITEX T BiEHER.
1 BSPP metric D
3 UNF UNC
86) 1ISO 6149 metric

A FLy, =D, 959 vy ERER—,
5 ©ThHEATIT. EE. AR,
6 EftiHRA v 8 —7 T —Rcode K RU L D&H#E

TARY TEEREINWTWERBA, BREFERLTE ATEX ZBEE (V—22) AFRIGA T a v E LTHESATLWET,
SHIZDULNTIL, Parker HannifinlzBEWLWEHE &L,

6 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK

Axial Piston Pumps

Ordering Code Frame Size 1 Series PVplus

w4 T ay

L

AR—TL— ME =, HEEL L (EERERYT)

REE A

iz B E 71 il

SREBRAX GRE) HlfE

2R T—)LaK LS it

lfE A =

B, 10y FRAEE R

LB/ Oy B NG f B —T T —RfFE

EREAFEAR— . RSBYTS54. NG6 A V2 —Tz—2R

2)

BEREAHEAR— . S TS4

2)

7 a— RHRERE, 24WDCU L/ A K D

teBI%IEE/ N4 O v ~F PVACRE...K35 &8

N X S |wN =0

R/ S/ By FREL. NG6f V2 —T T —X,
74 +t41) code PVAC* &

@

KM/ SA Oy FREL. NGB V4 —TJT—XELY

MT1 /84 O k5 PVAC1P &8 2)

BRI/ LY i

Code

ERREN ER LY
1.500 rpm B

3 kW 20 Nm

4 kW 25 Nm

5.5 kKW 35 Nm

7.5 kKW 50 Nm

11 kW 71 Nm

15 kW 97 Nm

X|ITIGMO O W

18.5 kW 120 Nm

HEe

FEAFIEIZ & 5 E HFHH 4

BREBRMICKBZENGHE (LU TILRT—))

2R R F— LLSHIEIZ & % B A fil{H

HlfE A =

FEMLR MOy FRREE R

NG6 AR —TxI1—R LAHZE

7o O0— FH#RefTE,24VDC V L/ A4 FiEE

Bl 4 0y FF PVACRE..K35 &

N XS =0

A1 Oy FFEL. NG6 1 VP —T T —X,
74 4t491) code PVAC*&#; A 4

[vy)

RN/ 1Oy FREL. NGB A4 2 —Tx—REL D9

Code

HEARA T ay

R E R AR 5

F

D

\

HEBIREFIE., EAHEREL

U

D

LEHIFEHE. EAMEMSE

175 =R

R

A Oy MEAFIE,
NG6 1 >4 —7J 1 — R

K

A 0y CEAFIE,
teBIRIE, 4 8y B FEK PVACRE...K354&#

M

A0y MEEEAGE, EAEoF—EITREA Oy b5
2 A JPVACRE ... K35Z% E QKIS & WEIFEAGIEAICHEE.

1) MT & *Z {5 (2ER 41
2) MT {455 A
3) MT & MM {4k (£Ee 5+

4) HEEH Z RU BIZIE
EARN1BY FEL

5) B4l HY30-3245/UKS R

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK

Ordering Code Frame Size 2

Axial Piston Pumps
Series PVplus

P

V

R

K

T

N

I T T T T
axial piston I8R5 A AN—F547 YoAHE RERE
pump it (F@EEaR | code L XESHE
variable IL—LHA R . Eﬁ%ﬁﬁ*’%%&%
displacement and BRI ta CAttk " cod
5E (HHE) code code
Code | MtHiE [EER Size Code o= BWA—IL
032 32 cm?rev 2 N NBR FKM
040 40 cm?rev 2 V FKM FKM
046 46 cm3/rev 2 w NBR PTFE
Code EERA R Code RIL— RS54 JRA#KF (ZERVTH) HROEKX 7
R FFEt A mEER 1 RUTER, #BFEL
L REFEH A M EER H with coupling 25 x 1.5 x 15, DIN 5480 | MK-PVBG2KO01
) ASEHEA S BT J | with coupling 32 x 1.5 x 20, DIN 5480 | MK-PVBG2K02
Y with coupling SAE A 9T-16/32 DP MK-PVBG2K11
A with coupling SAE - 11T-16/32 DP MK-PVBG2K12
" B with coupling SAE B 13T-16/32 DP MK-PVBG2K13
Code ;g#:jiﬁ _ C | with coupling SAE B-B 15T-16/32 DP | MK-PVBG2K14
; m?'ti:ﬁft i % D with coupling SAE C 14T-12/24 DP MK-PVBG2K15
BETASs=tY
9 o Bl SR B A 4% 3)
2) BAFIEMERRICIXER LEE AL
3) KoxxxBFE S HLE —I
Code | RIL—FSA4 T4 T ay
Code BfHFAA 22— —R EhiTR 26BERY THTHE TAEL
K |metr. ISO | 4-hole flange @125 mm | h#h F—ft T | RL—FS1 TRLHORY TER
L 3019/2 | 4-hole flange @125 mm X 754 > DIN 5480 SRR TRT7ATAME | BRORK 1)
D |S$§ 4-hole flange SAEC | AL F—fF A | SAEA, @ 82.55 mm MK-PVBG2Axx
E | 301911 | 4-holeflange SAEC | R T34 >, SAE B | SAEB, 9 101.6 mm MK-PVBG2Bxx
C SAE C, @ 127 mm MK-PVBG2Cxx
H metric, @ 80 mm MK-PVBG2Hxx
J metric, @ 100 mm MK-PVBG2Jxx
Code | B&EHR—k 9 o Ltz d K metric, @ 125 mm MK-PVBG2Kxx
1 BSPP metric RIS ENEER
3 UNF UNC 7 $%§E§:(‘.’. L/—(/DJU/J LC;IY?%%’S{%FH
61 == zng\o
86) 1ISO 6149 metric

Y RLY =Y TS5vIvg. KEER—,
5 £ TOHMF. #i Bhl. ]
6 EfJiF A > 2—7 T —Rcode K U L DFHXthso

BERYTRERENTOVEBA, BEEEERVTEATEXESEE (V—22) BBl A 73> & LTH

SHRIC DU TIE. Parker Hannifinlc BREIWLVEHHE L EL,

Parker Hannifin

BEENTVEY,

s G

Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK

Axial Piston Pumps

Ordering Code Frame Size 2 Series PVplus

L i =

HlfEE L

AN=TL—hEE, GlEgELL (BEEFSERYD)

REEE D HIHE

1= E 1 il

arERaX GRE) HlH

2RR T—)U LS il

HlEAR

B, MOy bRREE D

EEIS/NSMBy FHA NG 1 B3 —T—R{FE

BEREHFHEAR—F, ABYTS54. NG6 A 2—Tz—X 2

BREAFEAR— b N TS A 2

FoO— FHgetE, 20DCY L/ A F "

EeiKIfE/ N4 By ~F PVACRE...K35 &8

NI XIS |w|(dv =0

REE/ SOy FFEL, NGBS V2 —T T —X,
74 +H1) code PVAC* &

M/ A Oy FHEL. NGBS V4 — T T —REL %)

T |

MT1 /84 0w k5 PVACIP &8 2

BA IV il

Code

ERREN EAE
1.500 rpméF 1%

5.5 kW 35 Nm

7.5 kW 50 Nm

11 kW 71 Nm

15 kW 97 Nm

18.5 kW 120 Nm

22 kW 142 Nm

XTI OMO

30 kW 195 Nm

HhE

FEARIEIZ & S E HHE 4

BFERMICEDERFE (U ITLRT—N)

2R R F— LLSHIEIZ & 5 & hEliE

A=

BELRR, /1 0y RN 1)

NG6AvE2—TJx1—AR LHHE

7 oBO— FRREfTE, 24 VDC Y L/ A Fitkk

teBl/i4 0y b PVACRE..K35 ##

N| XS =0

M/ SOy FHEL, NGB A V2 —T 1 —2R,
75441 code PVAC* $£#i 4

oe)

Mg/ SA Oy FFEL, NG6 4 V42 —DJ 1 —REL 1), 4)

Code

HlIEARXA T ar

BRI E Fl A% 5)

F|D|V

LEHIFEFE. EAMERL

Uu|D

HBIREFE., ENHEME

175 =R

R

A Oy E S,
NG6 1 >4 — 7 = —RfEIR

K

A By REASIE.
EefIIE S Oy FF B PVACRE.. K352

M

A0y bHEEAFE., EALoH—ELVHH IOy bR
8 4 FPVACRE ... K35% [E Q#lfHIE & W/ E = FEAHIEHA B,

1) MT & *Z HH#§ 1B s+
2) MT HA$ %A
3) MT & MM f#5 (R 41

4) ##EEH Z RU BIZIE
EARN1By REL

5) SE#l(E HY30-3245/UKS R

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK

Ordering Code Frame Size 3

Axial Piston Pumps
Series PVplus

PV

K

1

T

1IN

axial piston
pump
variable
displacement
high
pressure
version

TL—LHYAR

fen

&

Code

Pt 2 [ElER

063

63 cm3/rev 3

080

80 cm?rev 3

092

92 cm?rev 3

Code

EEREm 1

R kst mEEs

L [REEEtS RElER

N ANEARNSRET

BRI

Code

BRI

1

e

2 BEFABELVY 2

9

AR R 3

2) BEAHEERICIZTERLE A,
3) KoxxxBESHDHNE

I
B E AR

fal

COl

Code

BRI 2 —T1—X

Shaft

3019/2

K |metr.1SO

4-hole flange @160 mm

AE F—fF

4-hole flange @160 mm

R 754 >, DIN 5480

SAE
ISO
3019/1

m| O

4-hole flange SAE D

nEh F—ft

4-hole flange SAE D

RTS54 2, SAE

Code

FoR— £

L5
de

ta Gtk 9

1 BSPP

metric

3 UNF

UNC

49

BSPP

metr. M14

8"

ISO 6149

metric

Y RLo, =S, 75Uy EEER—bF

5 £TOm&ITF.

. ARl

6) PV063-PV092 FA: EHHR— bk 11/4"

4XMI2DERSINTAxMAERY FT,
) BFHEA U —T—A KR LEH

AI—=FZ147
code
(Eﬁﬁﬂﬂﬂ?ﬁz

T T
D—IHME FHIERE

WFARR
code

Code

=L

WA —IL

N NBR

FKM

Vv FKM

FKM

NBR

PTFE

Code |(Z)L— RS54 JHR#F (ZERY

JR) ERoRx 9

N

RUTHAE, BFREL

#F{E#% 25 x 1.5 x 15, DIN 5480

MK-PVBG3K01

#F {4k 32 x 1.5 x 20, DIN 5480

MK-PVBG3K02

#F4E#% 40 x 1.5 x 25, DIN 5480

MK-PVBG3K03

#F{L#k SAE A 9T-16/32 DP

MK-PVBG3K11

#*F 4L+ SAE - 11T-16/32 DP

MK-PVBG3K12

#*F{L#k SAE B 13T-16/32 DP

MK-PVBG3K13

#F 1L+ SAE B-B 15T-16/32 DP

MK-PVBG3K14

#F{L#k SAE C 14T-12/24 DP

MK-PVBG3K15

#F{L+k SAE C-C 17T-12/24 DP

MK-PVBG3K16

MmO 0w > < X« I

#F L+ SAE D, E 13T-8/16 DP

MK-PVBG3K17

Code | RIL—FSA4 T T3>

26EBRVTHTETEEL

T AN—FS4 TREHOKRY T

B

26B RV TRT7E T4 44E

BROERX 9

SAE A, @ 82.55 mm

MK-PVBG3Axx

SAE B, @ 101.6 mm

MK-PVBG3Bxx

SAE C, @ 127 mm

MK-PVBG3Cxx

SAE D, @ 152.4 mm

MK-PVBG3Dxx

metric, @ 80 mm

MK-PVBG3Hxx

metric, @ 100 mm

MK-PVBG3Jxx

XN« T |0 W >

metric, @ 125 mm

MK-PVBG3Kxx

L metric, @ 160 mm

MK-PVBG3Lxx

S TERESR

8) B—Im& LCRIAICENT 5 ER.

61HEE,

BERVTEIREINTOWERA, REBERVTEATEXRE (V—22) BERGA T a v ELTRESATVLET,

M= DULNTIL. Parker HannifinlzBREILVEahE < EELY,

10

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany




Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps

Ordering Code Frame Size 3 Series PVplus
Code fliEA T3>
0|0 |1 | HIEEL
110|0 | AN—TL—rtE, FlEgELZL (BEEERYT)
M| M REEE S
M| R 3= fRIE J1 %11
M| F SR GRE) HilE
M| T 2RR T—)U LS il
HilfE 7 =
C | F&E LR, N1 Oy FFRE 1)
1 | E&BIC/ANA Oy FFRA NG 1 o —T T —XFE
2 | EREAFEMAR—F. REYTS4. NG6 A 24 —T—R 2
3 | EREHHERAR— b, AESEY TS A 2)
W | 7A— FH#gERFE, 24DCY L/ 4 F 1)
K | Lefl##, 84 O k3 PVACRE...K35 £
Z | Rigv A Oy FREL, NGBS V8 —T z—2R,
749 €Y1 code PVAC* {2 H
B | Mg/ X1 Ay FHEL, NG6A v F—T 1 —RHEL 3)
P | MT1 /34 8w 5 PVAC1P & 2)
Code
Nominal HP Nominal
at 1.500 rpm torque
G 11 kW 71 Nm
H 15 kW 97 Nm
K 18.5 kW 120 Nm
M 22 kW 142 Nm
S 30 kW 195 Nm
T 37 kW 240 Nm
U 45 kW 290 Nm
W 55 kW 355 Nm
HERE
L £ QS & 5 F A FIE 4)
@ BREBHMICKDENGHE (ST ILRT—I)
Z 2R R J—)LLSHIEIC & % & A1
Hl#A =
C | F&EMLRR, N1 Oy F AR 1)
1 |NG6AVA—TJxz—R LARE
W | 70— F#EEFE,24VDC YV L/ A FE#k
K | tLefflzs4 O b3 PVACRE..K35 &8
Z | A48y FHFEL. NGB M2 —T 1 —X,
79 4 1) code PVAC* {8 4)
B | Ai/s1 Oy FFEL. NGB A 2 —Tz—RELNA)
Code flEARXA T ay
B XU E Sl AR 5
F |D |V | kBIEEHIE, EHHEEL
Uu|D HBIEEHE,. EHBEMS
Hil{E 74 =05EIR
R | /81 Oy MEAFIE,
NG6 1 >4 —J = — R
K | /318y MEDHIE.,
Eefls S By b FEK PVACRE... K358
M | /314 By FHIBEAFIE., EAE Y—E LT/ OY M F
2 4 JPVACRE ... K35% E A#il{Hd & WER B AFIEAICHEE.

11

1) MT & *Z k1L
2) MT +4EH
3) MT & MM 4L#kILBR St

4) Hl#EMEHR Z RU BIZIE
EARAqBy MEL

5) F¥#l& HY30-3245/UKSHR

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK

Ordering Code Frame Size 4

Axial Piston Pumps
Series PVplus

PV

R

11K

1

1)1

N

T T T T
axial piston Elizlﬂil'ﬁ] Bt @R | RV— K547 Y—ILHE  HERIE
pump code | L XkEZHE
dis;g;%eent v anﬁ}ﬂ’rx BRI ta LAtk ﬂiijjieﬁ
BE (HHE) code
Code =L WMAS—IL
Code | Ftii#E [ElEn Size N NBR FKM
140 140 cméfrev 4 v FKM FKM
180 180 cmé/rev 4 W NBR PTFE
Code RIL— KS4 TAME (2BRTH) BROEKX ©
Code BEAE D 1 Single pump, no coupling
R B e H | with coupling 25 x 1.5 x 15, DIN 5480 | MK-PVBG4KO01
L RS A AEE J | with coupling 32 x 1.5 x 20, DIN 5480 | MK-PVBG4K02
P —— K | with coupling 40 x 1.5 x 25, DIN 5480 | MK-PVBG4K03
L | with coupling 50 x 2 x 24, DIN 5480 | MK-PVBG4K04
Y | with coupling SAE A 9T-16/32 DP MK-PVBG4K11
A | with coupling SAE - 11T-16/32 DP MK-PVBG4K12
Code ERIEAR — B | with coupling SAE B 13T-16/32DP | MK-PVBG4K13
1 Ee C | with coupling SAE B-B 15T-16/32 DP | MK-PVBG4K14
2 EFRBEL Y 2) D | with coupling SAE C 14T-12/24 DP | MK-PVBG4K15
9 FRRUERRE AR O E | with coupling SAE C-C 17T-12/24 DP | MK-PVBG4K16
2 ESHEERICIIERLE A, F | with coupling SAE D, E 13T-8/16 DP | MK-PVBG4K17
9 KooxBESHULE G | with coupling SAE F 15T-8/16 DP MK-PVBG4K18
Code mftHHAA 82— —R B4R
K |metr. ISO | 4-hole flange @160 mm | stL#h, F—1F
L 3019/2 | 4-hole flange @160 mm |[R 754 >, DIN 5480 —|
D 4-hole flange SAE D HEH, F—1F,
SAEF Code | RIL—KSATHT>a>
E | SAE | 4nole flange SAE D Xjas’gé/ (SAEF IS
F | 30191 | 4-hole flange SAED | su#h. F—1ft T ;,:I'_ Fod1 7@#%0)#\/7%': ——
AR D SRRV IR7HT44tE | BROEK 9
G 4-hole flange SAED |A TS >, SAED A_|SAEA 2 82.55 mm MK-PVBGAAXX
B | SAEB, @ 101.6 mm MK-PVBG4Bxx
C |SAEC, @127 mm MK-PVBGA4Cxx
Code | BEER— 4 |52 L4 O D |SAED, @ 152.4mm MK-PVBG4Dxx
1 BSPP metric H metric, @ 80 mm MK-PVBG4Hxx
3 UNF UNC J metric, @ 100 mm MK-PVBG4Jxx
46) BSPP metr. M14 K metric, @ 125 mm MK-PVBG4Kxx
87 ISO 6149 metric L metric, @ 160 mm MK-PVBG4Lxx
e e . @I TERESR
BTN i Tt T

6) ESIR—M11/4" 4x M12Tl37%<4x M14
7) BRfFTITRA 2 —J z—Rcode K R L DHXIE

BERUTIBEIATVERA, BBREBERD T EATEXEEE

HMIZDULNTIL. Parker HannifinlzBRLVEahtE < EELY,

12

(V—22) Rl A T3V ELTRESATHET,

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Ordering Code Frame Size 4

Axial Piston Pumps
Series PVplus

Code HEA T3>
0|0 |1 |HIEEL
10| 0 |ANR—=TL—MFE, fliEEELZL (BERERY D)
M| M ZHE [T Il
M| R =RE S5
M| F SRR GR=E) Sl
M| T 2KR T—)L LS #lf
A=
C | #ZEEMR. /X4 Oy AR 1)
1 | EERIC/R1 By A NGE f 2 —T T —R{FE
2 | mREAFEAR—F, RSB T4, NG6 A2 —Tz—R 2
3 | EREAFIEHBAR— . ST 2)
W | 7oO— F#ReE, 240U L/ 1 F R
K | ki, 84 By k5 PVACRE...K35 &
Z | Al 1Oy FFHEL. NGBS V2 —T T —2A,
79 tH1) code PVAC* & A
B | M/ MOy FHMEL., NG61 8 — T —RHEL 3
P | MT1/81 0y k4 PVACIP ##i ?
EAh/ kLY i
Code
FS*Eoﬁrgjm s LY
K 18.5 kW 120 Nm
M 22 kW 142 Nm
S 30 kW 195 Nm
T 37 kW 240 Nm
U 45 kW 290 Nm
w 55 kW 355 Nm
Y 75 kW 485 Nm
z 90 kW 585 Nm
2 110 kKW 700 Nm
e
L EAFIEIC & B 5 Al 4
c BREBRAICEDENGE (LU TILRT—))
z 2R R T—)LLSHIFEIZ & % B Sl
HlfEA =
C | &ML, 10y FFERE D
1 [ING6AVvH—TJx—R LARE
W | 70— F#EEfGE,24VDC YV L/ A Rtk
K | lef5l/84 By 4 PVACRE...K35 &
Z A1y FHFEL NGB A 23 —T—X,
745 +4) code PVAC* & 8 4
B M/ 10y rHEL. NGB A V88— T z—XELD?
Code FlEAXAF T3>
T & I i AR 5)
F |D |V IEIREHIEH., EAMEREL
u|D HHIREHE, EAMEME
HEA R
R [/$4 0w MEAHIE.
NG6 1 42— = —RfEIK
K |784 Oy ~EAFIE.
HeBIEIE S Oy FFE PVACRE...K35#)
M |84 Oy FRIEEAFIE., EA Y—B&ULREIAMOY b
4 4 FPVACRE ... K35ZE h#lfE & W EITEAFIEHBIZESE,

13

1) MT & *Z fH# (2B o4
2) MT H44 = A
3)MT & MM H#k (B st

4) HlEMER Z R U BIZIE
EHRN/BYy FEL

5) E:#01E HY30-3245/UKS R

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Ordering Code Frame Size 5

Axial Piston Pumps
Series PVplus

P

V R

11K

1

1)1

N

T T T T
axial piston |E|$E7|'5F‘D] B | AV KST| /bR IS
pump code L B8R
dspiacoment ~ © T DYAZ BRI | popg | BTER
high SE (HEE) code code
press_ure
version
Code >—Jb A —IU
= : N NBR FKM
o [ TR
w NBR PTFE
Code EsamE Code |R)V—RSA JRMF (ZERVTRH)| BRoRK
R Bt A A EE 1 Ry TR MFEL
L REFET A MEER H | #F(4% 25x 1.5x 15, DIN 5480 MK-PVBG5K01
N ASEHEEASET J | #EFAHR 32 x 1.5 %20, DIN 5480 MK-PVBG5K02
K | #F{4% 40 x 1.5 x 25, DIN 5480 MK-PVBG5K03
L | #3148 50 x 2 x 24, DIN 5480 MK-PVBG5K04
M | #£3{L4E 60 x 2 x 28, DIN 5480 MK-PVBG5K05
Code SEIRMAE - Y | ##F{#% SAEA 9T-16/32 DP MK-PVBG5K11
1 fm A | #¥F{EAK SAE- 11T-16/32 DP MK-PVBG5K12
2 EE T S 2) B | #F{1#k SAEB 13T-16/32 DP MK-PVBG5K13
9 R SR A 3) C | #¢3{1#% SAEB-B 15T-16/32 DP MK-PVBG5K 14
2 p - D | #£F R SAEC 14T12/24 DP MK-PVBG5K15
3; Eﬁfﬁ"‘%ﬁ“g ERLEEA E | #F{14% SAEC-C 17T-12/24 DP MK-PVBG5K16
F | #43={t4# SAED,E 13T-8/16 DP MK-PVBG5K17
G | #F{t4k SAEF 15T-8/16 DP MK-PVBG5K18
Code BfSITRA 2 —T 1 —R Stk
K |metr. ISO | 4-hole flange @200 mm | &, +—1F o o
L | 301972 |4-hole flange @200 mm 275 > DIN 5480 | Code | RIV—RSATAT> 3>
D | SAE | 4-holeflange SAEE | bl F—fif 28BRYTRT AT AL
ISO T | A= R4 TREEHRORY 78R
E | 30191 | 4-holeflange SAEE | X751/, SAE WBERVTRTET44E | BROER ©
A | SAE A, @ 82.55 mm MK-PVBG5AXx
B | SAEB, @ 101.6 mm MK-PVBG5Bxx
C |SAEC, @127 mm MK-PVBG5Cxx
Code |E&ER—* |t Ui D |SAED, @ 152.4 mm MK-PVBG5Dxx
1 BSPP metric E | SAEE, @165.1 mm MK-PVBG5Exx
3 UNF UNC H metric, @ 80 mm MK-PVBG5Hxx
8 ISO 6149 metric J metric, @ 100 mm MK-PVBG5Jxx
K metric, @ 125 mm MK-PVBG5Kxx
5 Ly, =S, 759305, &RER— ., L metric, @ 160 mm MK-PVBG5Lxx
5 ®TOERMTIT. K. AL, M metric, @ 200 mm MK-PVBG5Mxx
ST ENEmSR
6) B—ERR& LTRAISERT DIBAHEA,
61EBH,

EBERTIBESINATWERA, BREBERY TEATEXEIL (V—22) MG T avELTRHEShATLET,
SEMIIZDULNTIE. Parker HannifinlZEBBIWLWEhE LS,

14

Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Ordering Code Frame Size 5

Axial Piston Pumps

Series PVplus

Code HEA T3>
0|0 |1 | HIEEEL
1100 | AN—TL— &, HlEgELL (BEEERY )
M| M ZHE [ S D
M| R =fRIE A
M| F arEamx GR2) Hil
M| T ZER T—)U= LS il
il 75 =
C | #ZE4Hk. /X140y FFNE 1)
1 | &I/ Oy A NGE f 2 —T z—R{FE
2 | ERENFIEAR— . RS TS/ NGB 2 —Tx—RX 2
3 | EmREAFEBR— L, A& TSA 2)
W | 7oB— FHReftE, 240V L/ A F R
K | LefiFI#, <« 8y b F PVACRE...K35 ##
Z | Nigsi4 8y bEL, NGBS 8 —T 1 —2R,
74 t41) code PVAC* #£# A
B | Mi/s10y FHEL. NGB VP —TJ—REL 3)
P | MT1/84 0y k3 PVACIP ## 2
B/ LY i
Code
EREAN ERRILY
1.500 rpm B
T 37 kW 240 Nm
u 45 kW 290 Nm
W 55 kW 350 Nm
Y 75 kW 480 Nm
z 90 kW 580 Nm
2 110 KW 700 Nm
3 132 kW 840 Nm
4 160 kW 1020 Nm
5 180 kW 1150 Nm
6 200 kW 1280 Nm
HERE
L £ DS & 5 T AFIE 4)
C BREBHMIZKIELHE (VTR T—I)
Z 2RR T—)LLSHIEIZ & % & AFIE
Hil{E A =
C | B, /1 Oy FHAE 1)
1 [ING6 VB —TJx—R LAHRE
W | 70— F#gEftE, 24VDC YV L/ A Fittk
K | tefflsS4 oy b PVACRE..K35 ##
Z | N/ 0y FHREL. NG6 1 V4 —T = —R,
74 +t41) code PVAC* {28 A 4)
B | Ai/S1Oy FHFEL. NG6 M V3 —Tz—REL 1),4)
Code HEAXA T3>
BRUHEH TR 3)
F |D |V |EBIREFIE, EHWHEEL
U|D PR EFE, EAHMEMSSE
il fE 75 =R
R | /84 Oy FEAFIE,
NG6 f >4 — 7 = —RfiElK
K | 734 8y LEAHIE.,
EeBIFIAE S Oy b FEH PVACRE.. K358 &
M |34 Oy FEIEEAFE., EAE H—BL VLA Oy b
4 4 TPVACRE ... K35% E AHI#HE & WEIEEDFHIEHACHEEH,

15

1) MT & *Z fH# (2B o4
2) MT H44 = A
3)MT & MM H-#k (B4t

4) HEtH Z RO BIZIE
EHRNRq4By FEL

5) S#l(E HY30-3245/UKS R

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Ordering Code Frame Size 6

Axial Piston Pumps
Series PVplus

PV

R

1K

1T 1

N

T T T T
axial piston Iil%_lgﬁr‘n] B | AV—FS507 | Y—IWHE FHIERIE
pump code L XEBR
dispacement 7 U DY X BRI | pomg | RFHE
B8 (LHE) code code
Code | MHE /[EEE Size Code ¥—=b #AY—IL
360 360 cm3/rev 6 N NBR FKM
v FKM FKM
Code |(RJL— R4 TRMF (ZERYTH) ERoRx 9
— 1 R THmA BFEL
Code EE75E D H | #F44 25 x 1.5 x 15, DIN 5480 MK-PVBG5K01
R B55t 75 RElER J | 8 32 x 1.5 x 20, DIN 5480 MK-PVBG5K02
L REFEt 7 EElER K | A1 40 x 1.5 x 25, DIN 5480 MK-PVBG5K03
N AhEAEISRT L | #kF4#% 50 x 2 x 24, DIN 5480 MK-PVBG5K04
M | @548 60 x 2 x 28, DIN 5480 MK-PVBG5K05
P | =4 70 x 3 x 22, DIN 5480 MK-PVBG5K06
Y | #FH# SAE A 9T-16/32 DP MK-PVBG5K11
Code BRI | A | #FHH# SAE - 11T-16/32 DP MK-PVBG5K12
p e B | @<=t SAE B 13T-16/32 DP MK-PVBG5K13
5 BoREEL T 3 C | #¢F % SAE B-B 15T-16/32 DP MK-PVBG5K14
5 ey 5 D | #FH# SAE C 14T-12/24 DP MK-PVBG5K15
p = E | @14 SAE C-C 17T-12/24 DP MK-PVBG5K16
i; Eﬁf@éﬁ%ﬁfﬁﬁﬁ LELh. F | #4F1# SAE D, E 13T-8/16 DP MK-PVBG5K17
G | #FtH# SAE F 15T-8/16 DP MK-PVBG5K18
Code | BFAAYEZ—TI—R Bt
K 4-hole flange @250 mm | FuEh. F—1F —I
L |metr. 1SO | 4-hole flange @250 mm |X 75 >/, DIN 5480 S S -
R | 30192 [4-hole flange @224 mm | 8. F—fd Code | A= F5AT4T>a>
T 4-hole flange @224 mm | 275 >, DIN 5480 26BRVTRT LT 2L
D SAE | 4-holeflange SAEE | i#. F—ft T | A= RS TRARDRY THE
ISO — 2EERYTRT7 AT 2AE | BRORI 9
E 3019/1 4-hole flange SAE E |X 7= >/, DIN 5480 A SAE A, @ 82.55 mm MK-PVBG5AXX
B | SAEB, @ 101.6 mm MK-PVBG5Bxx
C |SAEC, @127 mm MK-PVBG5Cxx
Code |EZER— bt 9| faCHHE D | SAED, @ 152.4 mm MK-PVBG5Dxx
1 BSPP metric E | SAEE, @165.1 mm MK-PVBG5Exx
3 UNF UNC H metric, @ 80 mm MK-PVBG5Hxx
D ELY. S, 959Uy, REEHR— b J metric, @ 100 mm MK-PVBG5Jxx
5) é’CG)\HS(ﬁHu ?%‘fﬁ\ Bl N ° K metric, @ 125 mm MK-PVBG5Kxx
L metric, @ 160 mm MK-PVBG5Lxx
M metric, @ 200 mm MK-PVBG5Mxx
SIS ENmEm SR
6) E—EBmE LTCRIRITEXT I5EEMA,
6155,

BERDTFBESINATVERA, BEEERY TEATEXRIE (V—22) MERIGEA T a v ELTRESATLETD,
FEMAIZDULNTIE, Parker HannifinlZBREILWVEHHELCESLY,

16

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK

Axial Piston Pumps

Ordering Code Frame Size 6 Series PVplus
Code HEA T a
0|0 |1 | gL
10| 0 |hN—=TL—rtE, FligELZL (BAEEERYT)
M| M 1EHEE DI
M| R = RIE F1 5 4
M| F arEaX GR=) HlE
M| T 2KR T—)L LS i
HilfEn A =
C | BEHLH. 1Oy FHFRIE R
1| E8IC/84 By FFHA NGE 1 82—z —AfFE
2 | EREAHEAR— ., ABY TS/ NG6 A8 —Tz—R ?
3 | EREAFEAR— . Y TS/ 2)
W | 70— FRBERFE. 20DCY L/ A K R
K | tefBls#/ 34 0 v k3 PVACRE...K35
Z | N SA By hREL, NG6A 8 —T 2 —2R,
74 t4) code PVAC* #£&. A
B | M/ SOy FHEL. NG61 V4 —TT—REL ¥
P |MT1/34 0 k% PVACIP & 2
BRI/ LY il
Code
TS T~ LY
1.500 rpm B¥
u 45 KW 290 Nm
w 55 kKW 350 Nm
\% 75 kW 480 Nm
z 90 kW 580 Nm
2 110 kW 700 Nm
3 132 kW 840 Nm
4 160 kW 1020 Nm
5 180 kW 1150 Nm
6 200 kW 1280 Nm
HeRE
L EAREIZ & 5 E HFlE 4)
C BFRAMIZLBEHFE (VT ILRT—I)
Z 2R R T— LLSHIHIZ & 5 & HliE
HilfEA =
C | Z#&4%, N1 0y FFRE R
1 | NG6A VB —TJx—R LAHRE
W | 7 B— RiBeftE, 24VDC VY L/ 1 Fittk
K | teflsS4 O b5 PVACRE..K35 $&#;
Z | M1y FHREL. NGB/ 8 —T1—X,
72 +t4) code PVAC*EE A 4)
B | REE/S/ Oy FFH|E|L. NG6 (4 V2 —TJ 1 —XFEL 1),4)
Code HEAEXA T3>
B SUHE R LR 5)
F |D |V | LLAIREHE., EAMEEL
U |D LERIAEHE, EAWEME
A = ER
R | /34 By ~EAHIE,
NG6 1 > 8 —7 = — ARk
K | 73 By REDHIE,
HeBIEIE S0 Oy FFEK PVACRE...K358#
M | /314 Oy FHIEIEAHE, EhEoY—B&UEE/IrOY 5
4 4 JPVACRE ... K352 E Wl 3 &K W/ E (LB AFIHAICESH.

17

1) MT & *Z tEA$ (B 5t
2) MT +#REH
3)MT & MM (B S

4) H S Z RU BIZI
EARANMOy MEL

5) 241 HY30-3245/UKS R

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Pressure Controls Series PVplus 1bar = 0.1MPa

1RHEE N1
##HA 7> 3 »MMC
BEENFEIE. EAZ-—FICRDEDHIZ. PATLRAOEEORNOLERICIECL TRy TREZRELES,

il 10 [2] % B4
r- |
' '
TN 1=
' TlT W L | '
[R—— AV |
' Bv Bo '
| b |
Mp1 P 'L o A T '
- —_ - — - —— - — - 00— - — - —
| P A T | Q : : —
| L
| | o
| = | .
| ﬂ - L
| | L
ey _ P
S T P
ﬁpjo)ﬁf‘gﬁFﬁﬁlis %E—F—Go)ﬂ-\o)jo) =] 4
P — 14 | = *
AT YL AOBEEMET S LIk oT, REFBOIEIE
LUTDESICEBICTEBESAET, & 100
5
5 75
Q
g / \
o
(2]
25 \
0
Ft on stroke —| -d— E—k—\
e-stroke
HAETITREIRRRE HAOYOEICnE R " s A N g T, i 2 B
Time on-stroke [ms] Time de-stroke [ms]
against against zero stroke | zero stroke
50 bar 350 bar 50 bar 350 bar
PV360 520 180 120 82
[EF RS 15 to 420 bar
HETRRRE 50 bar
=TS 10 to 40 bar
HETRREEE 15 bar
IR EE RS Max 8.0 I/min
IZENTS) A O MR approx 1,5 l/min
18 Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Pressure Controls Series PVplus

NG6 4 >4 — 7 = —RIZ &k BIZHETE S

Control option MM1

JI— RMM1DIGE., EEEHIY FO—)LO LEICIE

NILTA A —7 2 —RXY 4 XNG 6 DIN 24340
(CETOP 03 acc, RP35H, NFPADO3) 2% Y F£Y,

DA R T—RIZKY ., HEEED/ LT OERSIT
EQWEBELETIC. EROEAELIE2DELSLBT O LYY
FMYMFIFHENTEET,

BET7 20— FHFIC K DIZHET A

Control option MMW

31— KFMMWTIE, BEB17>a—FRADY L/ A4 FXAR
tI#5 (D1IVWOO02KNJIW) A3ilfE E@EICE Y {1 50
TWFEY,

YL/ A4 FOERMPIIGNS E. R TILEF15 bar
DEHEWEHTHELET,

YL/ A FICBET DL, RUTIERE/ A1 Oy +
NWILITHREEINEENTHELEY,

LEBIHIE A Oy bR K HIREE A
Control option MMK

J— FMMKTIE. %4 JPVACRE ... K35 (43R—T5H)
DLEFSA Oy FRENEERDA 25 —T 2 —X(ZERY fFF
LBNTUVET,

COfERRIZE Y, BRESICE TRV TER
%20~350 barOE TEILEE D ENTEFT,

&R Oy FFARKIC K HEEE HHIE
Control option MMZ

FHEMEARMMZIZ TR/ N/ By FFIEH Y
FEAN, EBITANLTAE—T1—R

NG6 DIN 2434008 Y £39,
ORIV T TS —RIZEHHTT,

350 bar& B & X N TRIET BIGEIE. ThEThD
NILITT7OEH Y EBIRLTLESLD QOR—CESE)

—Barker )

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Remote Pressure Controls

Axial Piston Pumps
Series PVplus

) &— b ESHIE

HfEA 7> 3> MRC

EBEAFEZ, RBICGREIN/NNMOY FRICE>TEZBSNS NIV TEAZ—EIC
ROfeIT. Y RTLRDEEDFRNDRAEEIR > TR TR LET,

HE RS
Pr
r- T T
S -
TN «—-ﬁéﬁ |
| E_ — yﬁx T | |
' Bv Bb '
| X |
Mp1 P 'L o A T '
i _T_ — = — —T>——! Q : —
' | |
| | o
! - | | |
! T ﬁl , i i
| | L
oL _ L
S T p
Ry TDIERBIZ. ZETTORYTD TREHTEOSRE *

ATy 1ADHEZMNET S LICL2T,
MFDXSICERBICTEEINE T,

-
o
o

On/Off valve

Displacement [%]
~
[&)]

o/ \
o/ \
\

B——

0
Ft on stroke —

TS B B 77 O B de-stroke
Time on-stroke [ms] Time de-stroke [ms] *EIRINHIETY, e
against against zero stroke | zero stroke
50 bar 350 bar 50 bar 350 bar
PV360 520 180 120 82

R 15 to 420 bar

TR R 50 bar

= TR 10 to 40 bar

R EEE 15 bar

HIEHAHE RS Max 8.0 I/min

IENTS) A O Mg approx 1,5 l/min

20 Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Remote Pressure Controls Series PVplus

NG64 > 42— £ —RIZ & Si=RE S
Control option MR1
a—FMR1ODBE. )E— FELFIEEED L@EICE
NILTA 23— 2 —XY 4 XNG 6 DIN 24340
(CETOP 03 acc, RP35H, NFPADO3) AdH YU FT,

DA T—RIZKY ., HEEEDL/NILTDOERY
FTZEBRELETIC. BROEAELIEIDELS %
TR ERYFFITEZIENTEET,

BEX 7 > 0— FIZ &k Hi=MRE S HE

Control option MRW

J— KFMRWTIE, EBIX 70— FADODY L/ A4 FAR : )
U5 (D1VWO02KNJW) Al EEICERY FIFohTHET, I ——FF—=—

YL/ A RFDERNMIGND E. Ry TIE@EE15 bard
BHEAICHELET,

YL/ A RIEETDE. RUTERE/ 1Oy bNLT
THEINEEATHELET,

Bl N4 By FFIZ & BRFEE 1

. - ‘?—'—’—|
Contro} option MRK ‘ —'—7_1 -
31— KMRKTI. %4 FPVACRE ... K35M teffl/ S B + ! NV 1!%§T
f W3IR—UBHE) NLEDOA V2 —T —RITHEY fF1+ !L——wh%—_L:JJL H
SNTULET, > '

ShIZEY. BRERICE > TR THEENE
20~350 barOE TEILSEH ENTEFT,

RNEEEN/N1 By ~FFHE L D5HE DZERE HIE
Control option MRZ Control option MRB

BIEMEARMRZICIE AR S O b RIEHBIEEADN Hl {4k MRB TIERfE/NNA Oy FRIEHY FE A,
NG6 DIN 243401 >2—TJ 1 —AH LEICHIE T,

COERRIT/NSILT 7o) —RHIZBEIHTT, .

21 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Load Sensing Controls

BREHEIE (O— e > JH)

HlEA 7> 3> MFC

Axial Piston Pumps
Series PVplus

O—Rero o J8EONA Oy FEAK HEVRATLDO— RV VI R— bASEEEINET,
R TOHRER Y AT LDERICEDLE B HICFERINET,
WD/ S Oy RNV TICE Y. pmaxiEEEATIRET T,

I EN =] E& X

¥

R TOIEEREIZ. ZEETFTTORYTD
AT 1ADOFERRET DI EICKDT.
UTFOXSICEEICTEEEINET T,

Load valve

AL TICRE R

HAtOEIc i B

Pr
s,
- PTE
TIT W [ |

Bp
A\
N
SR GRSV S L S
P A T
EE

Time on-stroke [ms] Time de-stroke [ms]
stand-by stand-by 50 bar to 350 bar to
to 50 bar | to 350 bar stand-by stand-by

PV360 500 690 830 50
FEF Rz ERE 15 to 420 bar
TR R 50 bar
=R 10 to 40 bar
R EEE 10 bar
HIE RS hE Max 8.0 I/min
EENIZ A Oy MiE approx 1,5 l/min

22

Displacement [%]
[$)] ~ 8
o (6] o

N
a

mEHEHDEMTHE ¥

/

\

/

\

‘et on stroke —| e t——‘
de-stroke
*ERENIHHR TS IEEE

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps

Load Sensing Controls Series PVplus
NG6 A 4 —J z—XRIZkpEaF&EMENE
Control option MF1 )([— ----------- ) G 5
S— FIFI DB A, ERENHEEED L@ i ——C:iifv L
NILT AL 2B —Tz—RH 1 RNG 6 DIN 24340 s [T
(CETOP 03 acc, RP35H, NFPA DO3) midH Y £, S L
. It

COAURTI—RIZEY, SHEEREL/ L TORY B o ittt ot S o
T EBELELTIC, EROENELIZDELSLT : !
DG ERYHITEEMNTEET, | é?fﬂ:[;gﬂgﬁ |

' |

| .

! A? _______________ i
BT vA—FICkSAEHEAOHH 0 I
Control option MFW )(F ___________ e L
O— EMFWTIE. BBIR7 20— FEOYL/ A KA 's __+7§ﬂ'%ﬁﬂﬁz!
G)f5 (DTVWOOZKNIW) A ETIZER Y fH1F ST = L= |

! Bp |

WET, o P! | A % : { _J J|
YL/ A FOBREMISND L, K FEEBE5 bardd i SRR S T
FREDITHELES, YL/ A FICEET L. ! |
RO TENE A Oy b LT CHESNEENTHE | A |
LEY, | T |

[ T .|
B SA Oy bRICK D EEREEH 0
Control option MFK )(l_ ........... I . = _
29— KMFKTI&. % 4 FPVACRE ... K350 L ffl S 4 O b i ——E_ii¥m;ji4§_i
£ UBR—UESHE) MEEOA D 8—7 —RITEY T EN I DR N A
FohTULET, = L el i

hickY, BERESICK>TRY THEEH%E20~350 1]
barDE TEILESEHZENTEFET, |

WNEEE /N4 Oy FAEN (SR O &) B EN Sl
Control option MFZ Control option MFB

a2 FA—)LMFZIZIEARE/ A1 Oy bFEHY FEA &I MFB ICIXRET /84 Oy FRIEHY FE A,
A, NG6 DIN 243404 82— z—XAMLE@EIZHY FT,

_______ PF
A= Ef——-i;""i """
| — |
| 2 ]
Mp1 P! - ~ T TT
[ A it~ aaielii+ el ol
I_T !

%@ﬁ
B i

COHEENLTT 14 —FIBBHTT,

23 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Load Sensing Controls

2 A7 — ) VB & iR AN 4

FlEA 7> 3> MTP

Axial Piston Pumps
Series PVplus

O— eIV T8I0/ 1Oy FEHIE. HEZRATLOO— LYYV T R— O SEEENET,
RYTDRE"E Y AT LOERICEDE B HICERINE T,
QAT —)VEIBTIE. 2D DOHIEEEDHEEIFRITRE & EAIDHIERIC2 D DR 4 DfIfE )L 7 % £

THIETCRBTELT,

HAEN e EE ]

Me1 P

RYTDRREEREIF. ZEETTORYTD
ATy 1ADHEZRMNET D EICLDT,
UFDELSICERICTEEEINE T,

Load valve

HAE TR E R

HAt0EICHERER

Time on-stroke [ms] Time de-stroke [ms]
stand-by stand-by 50 bar to 350 bar to
to 50 bar | to 350 bar stand-by stand-by

PV360 920 670 1000 170
E s ARREE 15 to 420 bar
R 50 bar
= E R 10 to 40 bar
RS E 10 bar

BfETRA
R EEE 15 bar

FEF 31
HIHAEEhE Max 8.0 I/min
1ZERYz Oy MiE approx 1,5 l/min

24

MEHEDENFE

-
o
o

Displacement [%]
~
[&)]

/

\

)]
o

/

\

N
[¢)]

\

* RS NICHIRTY .

0
Ft on stroke —

]

de-stroke
BB

Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe

Chemnitz, Germany




Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Load Sensing Controls Series PVplus

RIEE /N4 By FFRELDNGEAS >4 T 2 —RIZK B 2 R T— )L ERRFNH 1
Control option MT1 & MTZ

_____ Pr
a2 FO—LMT1EMTZISEREE N EH/SS Oy b5 o ﬁ! J—
£&HY EFAM. EEIZNG 6 DIN 24340 (CETOP 03 acc. !r[Ig% !WEEJW
RP35H. NFPADO3) %Y ET, | el L=
\ ,l Boz J;P
SOAUATT—RIZEY, SHBEREL L IOIMY 1T E " mp
DEEETIZ, BROENELIZDES BT IS UER  wrl | L 1 L 7
UIF2ZEMTEET, ! ’ ’ r
| |
i %@Eﬁ !
| |
S O S _
S T
LBl R4 Oy FFFIZEL B 2 R T— )L A RHRENH ] ;T?Ziiir --------- |
| : _I_—i
Control option MTK | ’_; %‘i E@WI
31— KMTKTI&. %4 FPVACRE ... K35M LA/ 84 By k£ it i i Ml e e T
(AB3R—=TFSM) ALAEOA V22— —XIZWMYFIToHh i —— . I_% |
TWET, R v N S SR
Shizk Y. BRIESIS& > TR FHHEE 51 %20~350 bar | |
|
|

DETEILSE R ENTEET, | el
P O B——— !
.

NIBEA/S4 Oy FFELD 2 R T—ILARBREH|E

Control optonmM172 L pe Pr
ar bA—LMT2(2IE, EBEICNLTS E—Tz—2R S = - ]
NG6 DIN 24340& . R+ TS5 A BERE HHR— k5% K ! TS ST
Uxrd, |

REEHN/SA Oy FRELD 2 R T—)LARHRENHIE
Control optonmM13
SHERS TS A BUE NERAR— k(2 & ZMT3HIEH, o if’H ------- 10

25 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Horse Power/Torque Controls Series PVplus Tbar = 0.1MPa

ENFIEMTEFT V7 HlfE

HfEA 7> 3> *LC

BASIE A 7* L3, EARBEOFRICNA T, K TH5IERAGANBNESIRYT SHEEERELET,
INSORIEIE, HEOREBEN SBSNZHALHRINTLEBED, 77U r—> 3V DBNBEIC
BRE/EERVERR/BEOTEDT 1—7T 1 VA 7D G BBEICRIEET,

i TEN 2] BR K]
[ |
|
||__TT\ Vﬁx ;i |
! Bv Bb !
| — =< |
Mp1 P-—|-—-—P(>— Y W _T,_|
P : . ﬁ- T
1D S W |
| N |
| ] mwa| |
|

MEHEHDEMTHE

/ \

Ry TOREREIE. ZEETTORYTD
ATy 1BDHEZAET S Llck 2T,
UFDELSICERICTEEENE T,

Load valve

-
o
o

Displacement [%]
~
[6)]

25 \
Pt on stroke —| f— t—»‘
de-stroke
FTCITHELRRE YOEZICHERE _ FE%E%FEE
H BB HAOOEIcnE R % 2838 SN F IS T
Time on-stroke [ms] Time de-stroke [ms]
against against zero stroke | zero stroke
50 bar 350 bar 50 bar 350 bar
PV360 90 90 100 100
ESBEEE 15 to 350 bar ESEEH—TIL30881
TR 350 bar
=TS 10 to 40 bar
TR EAE 15 bar
IR EE RS Max 8.0 I/min
EEN Oy Mg approx 1,5 I/min

26 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Horse Power/Torque Controls Series PVplus

NG6A A —TJx—RIZKBEH/ FILY &I
Control option *L1
JI—F*L1DGE. EASFIEEEDO L@IZE/ANILTA U4
— 27 x—RXY 4 X NG 6 DIN 24340

(CETOP 03 acc, RP35H, NFPADO3) MdhY £,

DA VBRTI—RICKY ., HEEEDC/NILTOERY f+F+
FWBELETI(IC, EHOEHELIADOE S BT oS
FWYFFITEZENTEET,

BERX 70— FHFIZCKBEH FILY #IE

Control option *LW e emen— .
a— R LWTIE. BBX7 > O0— FAOY L/ A FARLSRS | o) %H e |
(D1VWO02KNJW) M\ EEICER Y T 5 TWET, ANyl L'M”” |waf

YL/ A4 FOERMPIGNZ E. Ry TIXEF15 bar®
BFHEATHELET,

YL/ A FIZEETSE. RUOTIEAB/ A Ay HT
FEINF-FEHTHELZET,

el Oy FRIZKBDENS LY
Control option *LK - — = Fe
32— F*LKTIE, %4 FPVACRE ... K35M A/ $1 Oy b5 | — 77‘@1 !
(A3R—UZH) ALEDSA v2—TJx—XIZRYFIFoh :
TWEY,

HIzkY, BRIEBIZE > TRY THEFEH%E20~350
barOETCEILS BRI ENTEET,

RIEEN/ A By b RBELOBZEDEHN. ~ILY HI{EH
Control option *LZ Control option *LB

LZ FIEMERRICIEREE/ S Oy FREHY FEAD “LB HEMERRICIEAE/ NN Oy M FIEHY FE A
NG6 DIN243401 > 2 —2J = —AMEEIZHY FT,

ORIV TT oY —RIZEHHTT,

27 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Horse Power/Torque Controls Series PVplus Tbar=0.1MPa

BEEAICK D5/ MLy sl

HfEA 7 2> *CC

BARME S A T CE. BERFIBIEORSICNA T, R TH5IERCANBAERIRY % RELET,
TINS5 ORI, SHEQRBIEN SESNZHALFRENTVEBEY. 77 75— 3V DBATEIC
BREB/MEELERE/BEDAADT 1—T 1 T 1 7 ILHBBBEIRIEET,

HfENERE ]

e E DT

/ \

Ry TOREREEE. ZEETTORYTD
ATy 1BDEEZAET S Llck 2T,
MFDELSICERICTEEENE T,

_
o
o

Displacement [%]
~
(@]

Load valve

50 / \
25 \
0
| L«t on stroke —| — t—»\
de-stroke
HAE TR E 5B HHEOEICHE TSR - IPYE
. Ciaid ORI BLRE BN TT Ebl
Time on-stroke [ms] Time de-stroke [ms]
stand-by stand-by 50 bar to 350 bar to
to 50 bar | to 350 bar stand-by stand-by
PV360 90 90 100 100
AR EE 15 to 350 bar BERMEA—TIE30E8R
TR 350 bar
7= RS 10 to 40 bar
R EEE 15 bar
HIHAEEME Max 8.0 I/min
T \A Oy Mg approx 1,5 l/min

28 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Horse Power/Torque Controls Series PVplus

BREREMENCES VA —T T —RIZKBEH FILY HIH

Control option *C1

EAfEtHEa— FC10i5E. EBOL@EICE

NILTA A —7 2 —RXY 4 XNG 6 DIN 24340
(CETOP 03 acc, RP35H, NFPA D03) A% Y

E3

CDAVATI—RIZKY ., HNEEEDL/NILTD
WYFITERLRELETIC, EROEAELYIED
E3BRTIVEHVERYMFITEIENTEET,

BRBRNERVESRKX 7 O—FRICKEEH FILY I

Control option *CW P L
2— K* CWTIE, BRXT > O—FADYL/ A KAMH ¢ {__:———xm§]7 o
P#EFHF (D1VWO02KNJIW) A3 EEIZER Y+ 5hT : C | 1 -
WET, jL_l_yﬂ|Hb?

YL/ A FOERMIIONE E. K TIEEFE15 bard
FHENTHELET,

YL/ A FIZEBETDE. ROTERB/ 1Oy FHT
RESNENATHELET,

BERHEBFICEDEN ML I
Control option *CK

O— F*CKZERT S &, %4 FPVACRE ... K350
Bl Oy b (A3R—DFESE) ALED

L8 —D T —REICBRYHIFONET, |
Shiz&Y, BRIESICE > TRY THEEN%20~350 .gwa_p“%m_%_%iﬂ_ﬁ:rﬂ
barDEITEIL S B R EANTEET, | e S W |
| £ I
| A
]

AR, Rig// 0Oy FRELIZKDERS ML HE
Control option *CZ Control option *CB

HE* CZIZITAE/ N1 Oy FRIEHY FEHAD. HlfE *CB 1213/ N4 Oy FRIERBENTVEEA,
NG6 DIN 243404 23— = —ANLEIZHY FT,

29 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany




Catalogue MSG30-3245/UK
Performance Curves

BRRVNTZ 70/ U7 IR

£ 4 PV028
£ PV023
S 40 ANIA PV020 |
v PV016
i
35 ;
30
25
S
&
20 X
15 N
10 J
5 31
/rpk\ N -
\ I~
0 N \\
0 50 100 150 200 250 300 350
£ p [bar]
_ 140 3 -
£ \\ \ ~N PV092
S ) Piog:
s} \
2 \ \ \ N\
2 100 NN
3 (IBVAN N\
- VN D2
80 N, &\\ \\L?;\Yé:f ‘
2N
304 ﬂl/\
60 N \4’;\747\\99 @ \\
\_Q 7S @ I~
® N 74@/% N T
20 AN N
T~ \\
o
0 50 100 150 200 250 300 350

Pressure p [bar]

Axial Piston Pumps
Series PVplus

— 70
g PV046
= \ PV040
(¢] \ PV032
o 60 \ i \ \
: \ \ \
: N
[e]
[
50 \ \ \\0\\0
VAN NER
40 \\ N
\ I AN
AN
N N A
\\ &\\{5‘ 42; \\
\ o & NU TN
20 \ \ \: 74-‘ \\ \\
& N | N
\0\\ .6\4- \ \\
10 \‘5.\6\ N N
£ N
h \\ \\
\ N~
\\ ~_
0O 50 100 150 200 250 300 350
Pressure p [bar]
gggg N VA ma—— ] ]
£ NRRATAN \ PV140
RN NA
3 o VNN
2 = 0
E 140 I |\ 7x\\)€ 4@/777
120 i’k\ AN
NRCEIRNEN
100 NARTG ‘% ‘\
) SNy \
80 SNAE N
\ @\\e % \\ N
60 O, I
R 'f@/ \ \ \ I~
40 NG ™~
20 K\\ N \\
0 \\t\\\
50 100 150 200 250 300 350
Pressure p [bar]
30 Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Performance Curves

BRI )LD Sl
— 300 —
£ 270 PV180
3240 \ \ \ \ ‘\ \
; \ NATAR
£ 210 NN R
“ 180 \\ \ \f\\;‘bﬁ\o’% @\’
150 AANN N e\
NN, NN
120 NAVAA RN
\‘@0 )4_ 42 NG N
90 Lo\ ~ >~
o0 AN N N
N N~ T
20 N \\\\\:
. \\\:\\
0 50 100 150 200 250 300 350
Pressure p [bar]
< 550
§500 \ \ \ \ NN PUEEY
9 el AN AN
©
5400 \ \\ \ \ \\61\900
- 350 \\ \ \ \\7\\76’;% 4_/:@/
300 \\ \ \ e\e“%\;@
7
250 \ D 70/%@
200 \ SN
S i o
4
150 \ (,\M/\;L;,r\@
S
100 ’rh\
0
0 50 100 150 200 250 300 350

Pressure p [bar]

Axial Piston Pumps

Series PVplus

31

425 —
= PV270——
E \\\\ AAVAN N\ \\

g 350
S N VAR QNN
“ >
M I L1l WAVAVA VIR WANA 318
k] \ \ N \75\ 4
" 250 \ AWA e*zJEA0447%\
CN\& < N\
200 AVAN N\ ex@ﬁ\ an
N
NANEEN J’\\\?O\é‘ 2N
150 A\AN \)%4/” ™~
\\\\ VV\\o‘L\\K N
100 NS a4y
NP £
50 1% I~
\\\ B
0 T
0 50 100 150 200 250 300 350
Pressure p [bar]
Speed n = 1500 rev/min
Temperature t=50°C
Fluid HLP, ISO VG46
Viscosity v = 46 mmZ's at 40 °C
Pressure Maximum 350 bar, depending on HP level

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Electronic P/Q Controls Series PVplus

HHIR =

HIfEA 7> 3> FDV

HAIZERHIEIC LY . BRAIESICE > TRY TORNREEART DI ENTELXT,

R TORBOHEEIFEFAMEE L Y —Ic K> TERIN. EFFIEED 2 —)UPQDXXA-Z10TIES
TNicMHEEEHERINE T,

ESIE. BERMHAIHEBXIIRT VY a A—2H5DERAIMES (0 - 10VEFIF4 - 20mA) &LT
EZo5nx9d, HIEIED/N— 3 VFDVIZEAMEARELEEA.

LIeh > 7T, JHERKIE) ) —TFTIRET H2HEHHYEFT, .

i EN e RE

RO TOREEBIX. EETFTTORYTD EEHIEO T
ATy A EHOBEERET S LIZEST. REREOBITE
UTFOES I-ERI-TEEShES, \

/ \

Displacement [%]
~
()]

[$)]
o

25 \
‘kt on stroke —~| — t—»‘
de-stroke
HAETITHBEEES- HA¥0E IR E RS *EIE XM ST, I=gicd|
Time on-stroke [ms] Time de-stroke [ms]
stand-by stand-by 50 bar to 350 bar to
to 50 bar | to 350 bar stand-by stand-by
PV360 255 154 266 183
EH R E" 35 to 350 bar R THIEICREGRE/ MO ~E
= SR 10 to 40 bar FDV 15 bar
HEFEEE * 15 bar UDR 25 bar
| F 2 R E (FDV only) Max 0.3 I/min UDK 25 bar
UDM 25 bar

*UD*N\N—2avIZENET—4

32 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Electronic P/Q Controls Series PVplus

F——54 FEAHMIC L BLABEHE R TOUMEEET S EREETMHR)
Control option UDR |m B

|
#I/3— 3 JUDRIZ, TR Zsk—)L FIZEY (413 T T |
Sh-BRMERERHE L BENEENERELET, IXEINEA (LA 1
i _____ ) _P-TBD;_P>__A-_?_'
IAART=AR—IL FOLEITNG6 /D03 4 —T 1 —2X W =L
AHY. EANALOY bLT (UDRIZEEERTOEEA) { Ly
EMYMFHENRTEET, RN ) SO |

LEBIE D F 12 & B EL A5 5 = il 1
Control option UDK

HlfE/N— 3 DUDKIZLEBLEE/ N1 By b5
PVACRE ... K35 & LTULVET,
CHIFERBEp/ QHlIHZRIREICLET,

FTORIES 21— )LPQDXXA-Z10EERT B &I
&Y. AIL—THBIEHFIEEZEDCLTERE
LEBIEIIZHIEI S B 2 E ANFIRET T,

BIL— T E A HIEIZ & 5 52 & i1

Control option UDM R 1

4 & s . - — o —_ I rl_ —? !_ —l
HE/AN—2 3 DUDMIZIE, EARS VAT —Y |§Q£]><| HHA%"H \EM i
Parker SCP 8181 CEAABENTULVET, i ' L= T
HI#E < 1 — LPQDXXA-Z10E A EDHE S & TR T S s S A "
L —TENHEE EFHNFIBOTS EERTEES, wy A2

p
I | = UD* included

33 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps

Efficiency and Case Drain Flows Series PVplus
T, TS PV016. PV020. PV023. PV028, DT ELT—AXAFL ViKE,
PV016 IR ENT—DTZ 7. AFEEREN = 1500 rpm,
T25[ $20 . 100 m BES0° C. RAFEE30 mm A2/ sTHRIE *LTL‘?@'_O
£ =, mi%m = ’7’ ARLUVAREE DRV E—2EHRENIE
mlmH "}E::ﬁj / fo) era” efﬁcien:y g_ /—.'—\/700) I\ l///—_'—\ I‘b\bﬁtﬂj_‘:hij E
520~ 516 80 o /X1y PEUREEET. E7/ 10y hAORIEE
5| < Y LR TEBBYT BBE. RRENTVBIEIC,
P = 1~121/min %8 hﬂﬁ’%%gb‘iﬁ‘) £,
15— 12 60 %
/ QO‘Q ] AEHE:
ol s Y w  ATIORTBIESBNBECOLBHTT, BEIRIETS
\Qc,@” FORYTORERGHERICIZ. —REA M /IcEST
<& BHINBE2ELE T —ARLYR—bE@EBLEY,
50 4 p 20 ZDENEIEREIXFRA40 / minlOGETBIEITEYET,
4 L ZDeDT—ARL YA TV A X THIR%G L,
inglut power at 4e8dNZ2=—] TEBRIFECERNICUY —/N\ICBLRESICLET,
°o— 0 100 200 300
bar=0.1MPa  E7] [bar]
PV020 ey of o~ g
EAHEEZEEBE PV016-028 D FL VikE
=30 =25 1005
£ E output flow, Wiciencv\\ % E 14
= = £ =
z g oyerall efficiency > -
224l €20 - g02 12
2 5 E; ,\\
5 | £ / yd g 210
18 15 I - ] 60 =
K§\¢\\O g 8
3 5] ]
12— 10 O@C‘ 4075 6 —
Q = L—t]
(\Q& H 4 - ////
6l 5 / 20 | dead head | L
dhead / 2___ ——:ﬁ L —T"]
inglut power at 98— —— full flow,
L 1 1 [
0 % 100 200 300 0 % 100 200 300 360
Pressure [bar] HHIEST [bar]
PVv023 PV028
—a0 [ = — — 1005
§40 525 vol. efficien w\ﬂ: 100 -% §SO E‘ 25 vol. efﬁciency\\% L:‘:;
= o overall efficiency] E = g t 4 E.
Sal §2oﬁmm\ 42 §40—§20$4 —u o /\ 802
5 5 / = 35 5 > T
<9' Q — Q. o é’ pa
> £ Q = £ o Q
S ) / 8 3, Wl |8 s
24+ 15 o) 60 = 30 15 & y 60§
\*\/ I~ ] =
"b 3 [3) [3)
r\@V E - 8 &0$ E)
16 — 10 < 40 ] 20 10 5 402
D% i \6‘/ i
s &
8 5 20 10 5 S 20
&
/ N . power at W/ but ower at W//
0 0y 100 200 300 0 o= % 100 200 300 0
Pressure [bar] Pressure [bar]

34 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Efficiency and Case Drain Flows

Efficiency, power consumption

PV032

Output flow [I/min]
IN o
o o
\

w
o
\

10 —

PV040
= 60—

481~

Output flow [I/m

36—

12 —

PV046
=80

Output flow [I/m
[}
SN
\

IS
(o]
\

32—

16—

= 40 voteffic 100
2 — iericy
g overall efficiency
832 .
5 /
Q.
£ /
24 p )
N
S
16 o““e‘ .
&Q
19
8 g 20
/np ut power at g cadhead |
0
00 100 200 300 350
Pressure [bar]
= 100
i output flow, vol. efficiency
g /averall efﬁCiency
8 40 .
: / yd
Q
£
30 P )
N
\\0
w\/
&
20 o\“o .
&Q
i
10 P )
/nput power at g w
0
00 100 200 0
Pressure [bar]
=" 100
2 vol. effi
%‘ Clency overall eff|ciency
[]
§_40 / output f} DV 60
H / —
£ /
30 K\U& )
o\‘*‘/
sy
’ &Vo 40
O
10 / i}
/ ingut power at g eadhead
0 L

0
200 300 350
Pressure [bar]

—

Efficiency [%] (overall, volymetric) Efficiency [%] (overall, volymetric

Efficiency [%] (overall, volymetric)

Axial Piston Pumps
Series PVplus

%hE LPV032H5PV046E TDT — X FL VRE.

L INT—DY S 7IE. ASIEEREN = 1500 rpm.
BES0° C. FAKEE3OMM A2/ sTRESTNTVET,
T—=AD KL Vikgds o\ —2FHERElE.
RYTORLVR—EHOBSHET,

NA Oy b@EEET. £//\rOy rFORIERE
HRV THRBBET BIHEE. RRINTVBEIC,
1~1.21/ min ZEBINT 2LEHLH ) T,

AESIE:

MRICR MBI ENEEIC DI BRI TT, BINZUTH
KR T ORRGHERE IS —RER M ICEDT
BHINBELE T —ARL Y R—bEEBLEY,
ZOEMIEIETREIZRA6O |/ MnlTGET BT EICHIET,
ZDeDT—ARL Y SANE TIVH A X T HIRELT
ErRIFEEENIC) S —N\I@ECEESITLET,

ENMHBERETE PV032-046 D FL ViRE

<14
£
212
2
£ 10 A
a T
8
7
L1 -
6 | dead head o
4= —
T L
|_—T LT | fullflow [
2 —] T |
ol —t——TT]
0 100 200 300 360

Pressure [bar]

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Efficiency and Case Drain Flows

Efficiency, power consumption
PV063

-
o
O

[e:]
o

Output flow [I/min]

[e2]
o

40

20

o

)
<
=)
oo
o

-
N
o

96

Output flow [I/min]

~
N

48

24

o

T
<
()
©
N

-
a
o

120

Output flow [I/min]

©
o

60

30

g 70 — vol. efﬁciency
=~ ] RN
> |outout flow S o
3 overall efficiency =
356
=] /
2 /
42 ‘\\0\‘\
£
\s@‘/
28 \Qﬁ
.QQ\}'
14 /]
1i qeadnead |_—1
L nput power t d
e — ]
K s 200 300
Pressure [bar]
2 80T output v —— |
o » vol. efficigncy —
: Il effici
g / overall etficiency
a 64
=
g
£ 48 / &(\\o\s
IS4
32 \Qo
16 /
nead
/ input power t dead! e
! e 200 300
Pressure [bar]
E.']OO output floy | VOI- eﬁ'clel;]cy
5 icienc
: -~ overall effidiency =
a 80 5
: /
Q.
£ /
60 \@&
/ fb\xo /
v
&
40 <
\(\Q
20 /
/ input power Lt deadnead
K s 200 300

Pressure [bar]

100

80

60

40

Efficiency [%] (overall, volymetric)

N
o

100 o

80

60

40

Efficiency [%] (overall, volymetric)

20

100

80

60

40

Efficiency [%] (overall, volymetric)

N
o

Drain flow [I/min]

Axial Piston Pumps
Series PVplus

PV063. PV080. PV092dhEL 7 —X KL ViRKE,

WMREINT—DF S 7k, ASEEEN = 1500 rpm.

BES0° C. FHEAKEEIOMM A2 /sTHEETNTUOET,

=D R L VRgEE ARV E—2FHEHRE X

ROTORLVR—IHSHET,

NA Oy bHEEET. EH/\ 1Oy rFORERE
LR THEBBT BHE. RSN TVBEIC,

1~1.21/ min %3 7]!]'@9'%44\%73‘35 WEY,

AESHIE:

WRISRIBISERNEMEICOIFEINTY, BINEEGTH
FUORYTORERGHERICIZ S—REZ M /ICEST
BHEINEBEEE T —AFLYAR—MEBBLET,
COENNFHIEREISERAS0 |/ minlET B EITHEIET,
ZDDT—ARL Y ZANE TV A X T HIRELT
EBRECEENIC) S —/INIGBLAESICLE T,

PV063-092 M4 —A KL ViRE

12
/,
prd
e
8
P
v =
| -T | dead head 4
7
—1
4
7 -
T full flow L
L+ L
L1 ////
o
0 100 200 300 360

Pressure [bar]

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps

Efficiency and Case Drain Flows Series PVplus
Efficiency, power consumption PV140, PV180DZEELT—A FL ViRE,
PV140

WEENT—DT S TIE. ASEEEN = 1500 rpm,

= —= = 100 © a . N
£ 20210 Vol emdency § BRSO CORMEI0mm A2/ SCHEENTIET.
iy g L—ovérall efficiency E rF—AFLrREgE ANV E—2FHEREE
< 2008120 Z VAT L 80 g ROTORLVR— DO SHIEENE T,
5 = 5 rov bR E%T\ FEF/\1 By b RO
s |E / S R TEBBT HEA. RRTNTLBIEIL,
150~ 90 < 60=  1~121/min%Z& bDT%M\Eb‘%U E3ER
/ q;\“"/ FO
O\&‘ S P 3 %;IE :
100~ 60 Q&Q 408 DUFISR T Bl ER8IENEl L@E’%ﬁ?‘j]_(“?"o FRRGTE
© w KUORYTORRGHERICIE. T —RER M /ICLST
/] B ENEBRELE I —ARLYR— b @Bl Y,
S0~ 30 / 20 ZOERHIEREIFRA1201/ mint:%?él&ti&‘)iﬁl
; wer atdeadhead |__— TODHT—A N L2 ZANE T IVTAXT, IR <\
o o el — | TEBRITECEENICT —/NITBLSEDICLET,
0 100 200 300
Pressure [bar]
PV180 _ PV140-180D %7 —RX FL ViE
E 300 7; 175 vol. efficiency v 100'% =18 T
3 : tfl = = o
ou °
< 240 - 140 S P fow 802 3 P
2 |z /5 / T o A
=) =] 5} (] ®© 7 d
o = &= » 3 o -
180 105 f= ®>o 60:; 12 L~ P
/g e}é\ o: dead head 1 A
o QO\$ § // 1/
120 70 < 402 - ol pd
\ m 5 p // 4
/ - ]
60— 35 20 L— - ﬁf\\‘\o\N/ 1
input powier at deadnead __— T
L 0
0 00 100 200 300 0
Pressure [bar] 0 100 200 300 360

Pressure [bar]

37 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps

Efficiency and Case Drain Flows Series PVplus
Efficiency, power consumption Case drain flows PV270
PV270 =24
= v
500 [ S250 o s 2108 = pd
£ = \/era\\yeﬂ"c‘e pey B 3 /
3 § /)/_’ / g = LA
% 400 - 8 200 output flow / 80 g g 16 // >
=] 5 =
§ < / M g L i L~ //
]
300 [~ 150 Sy 60 — _+" | deadhead| |7 | 1A
? = g
) - ] L1 T
N ) =
S 5] 8 =
200 — 100 Y 40 A | fullflow |~
/ | // L~ |
/ 1 _—1 —
100 — 50 / 20 LT
//
d 0
inglut power at geadneat_— 0 100 200 300 360
0- 0 0 Pressure [bar]

0 100 200 300
Pressure [bar]

PV270D%hE L F— A FL ViRE.

R ENT—DTZ 7. ASEEEN = 1500 rpm,
SBES0° C. FRARE3O MM A2 /sTRIEETNTWVWET,
=2 RLVREL ARV —2EEREI.
RYTDRLVR—MDSEHHEENE T,

N0y FEEEET. EH/N\1Oy FAOFERE
LRV TEEBET BHE. "IN TWAEIC,
1~1.21/ min ZBMNT BHEHH LT,

AESIE:

LRICR B ENEEIC DI ERTT, BINEUTH
FUORY TORRGHERICIE H—RER M /ICEST
BHINcBE2LE Ty —ARL Y R—bEEBLEY,
OISR EITRAI20 1/ minlSET BT EITEIET,
ZDIeDT—ARL >S4 TV A X TUHIRA L,
TEARIFREEENIC) Y —/NITBLSESICLET,

38 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Performance Curves Series PVplus Tbar=0.1MPa

TS THBBUEIBIFBARNERAY
TR BABERONERNHDE
"&i&rﬁ#’—?'l’ft PV360 Displacement Ajjgﬁ'jj 7}[/X I‘ 0— 7 PV360

95% 100%

__1850 400
£ / =
3 <
= 350
§-1800 ? 1750 rpm //
bl 2300 -~
81750 8 L~ L~
2’1700 / 20 L~ // {00
= - rom
i -
1650 - ///
& / P 150 e
1600 / 100 ///
1550 50 .
1500 0 . . . . . . .
0.8 0.9 I1.|0t bar 1.1 0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350
ey nlet pressure [bar’ Pressure [bar]
u = 1B ==
)LD E R EErsE
1500 rpm PV360 AHNEH-vOX O—7% PV360
100%
§| \\ Volumetric E %
—_— - \
? QQF//\J T % 30
;8 90% - % 1750 rpm /
= Overall 225
Sk : e
£ 2
80% AJO rom
/ K — // “
70% 10 /
5 ,//
60% — T T — T — T 0 T T T T T T T
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350 0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350
ST N=] Pressure [bar] Pressure [bar]
7T—X L >imE PV360
— 40
=
£
.g 32 ///
A 7
Z pd
24 A~
| A" dead head )4
LA
Ve
LA
16 // LA
/ //
// 7~ //f IK; ~
A P P ow |~ N
Az d ” HAR IS AT DA T TRIE SN BRI 7
s HARLTNET,
// - d /}Ila'fz'K 32 C@ﬁm/EISO VG 22
P AOES1,0/3—)b (&)
N AOTHIE
0 100 200 300 360

Pressure [bar]

39 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK

Axial Piston Pumps

Accessories Control Series PVplus 1bar =0.1MPa
PV AC
| | | | | A
For  Accessories EiRit# EEAARLE 4L =)L BBk JL/AR L/ A FR
PV pump for ToEY) EREH
series controls |
GHAT 7))
portyren Code | EfEEH
Code CEH
Code | EiRMka: . LEN| 350 bar
1P E—EEU U_j M Metl’lC 42 420 bar
BRIEIE S | SAE/UNC
1 EAERTE,
1E | EB®7rA—F Code | YL/ 4 AT &H
T ;)b b TR P — WA | 1P HEESRA
27, DIN V4w +FA
P gEER N_ | NBR Wl plug#E L
2EH + V. | FPM
2E ;E;’fj%*f‘%géﬁm Code | YL/ A REFE
2N + Code | ERRAIL F MIEA| 1P HAESH
2M | BEIRERIC & D C | B Code | A Y | 110V/50Hz - 120V/60Hz
T4 b THR = T | 220V/50Hz - 240V/60Hz
S RILEEL Spindle with
M | code UD*MT*H S | lock nut J [24vDC
L | DINlock D
1) 1P & 2PE A
Rtk
PVAC1P* PVAC1E*
== == 4 DC solenoid 205 a8
[: Adjustment J - AC solenoid 190
@ Code S :: " ~ :]B 77
PR | I | . I [~
J,L [ JJV JZL I 1
i @ O] 8
rims
» Adjustment L - . —
[: - ’ Code L i U = |
0] | =
PVAC2P* PVAC2M*/PVAC2E*
DC solenoid 205 48 DC solenoid 241 48
AC solenoid 190 T AC solenoid 211 o
) | 7))
B B i = 2
] 1 1 1 I
5 [0O]: ol E:
High Low High Lo
pressure E@ pressure l pressure prevgsure l

40

Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany




Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Accessories Control Series PVplus

BB PVAC1P* [E1FRE PVAC1E*

B3R PVAC2P* B PVAC2M*/PVAC2E*

%

41 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Accessories Control

EeBIEIEEYE S ) 1) — T FF PVACRE®

HERE

A— I POEABY L/ A FOENREEBI DL
Ay MVE— MTIBIE. K— FPOE A%
LAIVIEHIBRLES,

BRI T IRV TEY -
PCDOOA-400LMEHEDEDTETERTETY
(BEELLTHZOTHY11-3500258).,

Axial Piston Pumps
Series PVplus

Rt —%#

— Rtk

Nominal size DIN NGO06 / CETOPO03 / NFPA D03
B AT as desired, horizontal mounting preferred
EMERFRE [°C]|-20 ... +70

8 kal | 1.8

SRR

=aEREN [bar] | Port P up to 420; port T depressurized
EART—Y [bar] | 350, 420

1EENH Hydraulic oil as per DIN 51524 ... 525
AhTE, T, [cSt)/ [mm?/s] | 30 ... 80

SrAEE [cSt)/ [mm?/s]| 12 ... 380

EREE [°C]|-20 ... +60

EEY AR ISO 4406 (1999), 18/16/13

B [%] | +4

BYELIBE [%] | £2

EXTIVIX [%] | #4.5 of p oy

BXEA

T1974—tt [%] | 100 ED

{REEMIE IP 65 in accordance with EN 60529 (plugged and mounted)
EMEE [V]| 12 (2.2 A for nominal pressure)

1 )ViBE [Ohm] | 4.4 at 20°C

V0L /A N Connector as per EN 175301-803
B, BB > T PCDO00A-400 , PWDXXA

42 Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe

Chemnitz, Germany




Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Accessories Control Series PVplus 1bar = 0.1MPa

Ordering code proportional pressure relief valve (FcBISIHIEAI)—T75)

PV AC RE K
I I I I I I I I
Pump Accessories Prop. BSHRARIVE  pUag = 12VvDC ERESN
series PV for controller pressure
valve
Code | EHEIEA
35 350 bar
42 420 bar
Code | Bafti+R)L +/ E2EDO
C B FI{E A 3
S | HRLrmL Code | 13 Lft#k Code | ~¥—Jb
M code UD*/MT*&H M Metric N NBR
design series 45/46 S | SAE/UNC vV _|FPM
PVACRE*#}\ &t &
PVACRE*{# F [a] 3% &
PVACRE* #& & I
[ o A
| ™ % |1 7 |
—— VR B e
| o i SR 5 R
Mep1 P I o » _ i z B T %__u
[‘—T_ ,
' 0
I !
|
|

92.4

1/16" NPT for A,
112.6 M5 for T
160.6

43 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Dimensions

PV016 - 028, metric version
NLayrAFR—F  |erface for

horse power pilot cartridge

or LVDT for

displacement feedback

/mERn]
IR

1 1€
oo

— = 32

Axial Piston Pumps
Series PVplus

FLYER—F

Drain port L1; G1/2" T

or 7/8"-14 UNF
(thread option 3) T

.
optional M22x1.5; ISO 6149-1 p—~)
(thread options 8) |E j 4

O

mskG ? 131 219

;: @100nhs ‘ @-

52

!

197.5 ————
max. 212 ————»

—IFR—P  Gage port M; G1/4"

55

——

90

28 .25 8x7x40
DIN 6885

\,
| P
I
&

optional M12x1.5; 1ISO 6149-1
(thread options 8)
or 7/16"-20 UNF
(thread option 3)

N

key

!
48
150

[6)]

0

-

HHE~—
| & B SAE version:

508 /*( DN19; PN400
4xM10, 18 deep

(thread options 3)
423 8L

ANE-

30.2 INLET for metric and
ﬂ ’* SAE version:
@ @ flage acc. ISO 6162

DN32; PN250

4xM10, 18 deep

1]
58.7 |-
i

L (thread options 3)

OUTLET for metric and

flage acc. ISO 6162

l——— 119 ——»
162.5————
le— 1705 —————— |

— Drain

L3 (opposite); G1/2"
optional M22x1.5; ISO 6149-1

thread M10,
22 deep

port L2 and

(thread options 8) The pump shown above has
or 7/8"-14 UNF Mounting option K

(thread option 3) and thru drive variation T
FLv&E—F (prepared for thru drive)

LERDOFTITIE, YT
F7a/KELXUVRAIV—F5147
N)I—2a/THh&HYET,
RIV=F517H)

i

@100nhs

Mounting optional L
splined shaft W25x1.5x15x8f
DIN 5480

L*@ @:“/opnonal 3/8"-16UNC-2B @

& | @»/ optional 7/16"-14UNC-2B

18

-

435

A

RENTLBDI, IFEN G ENHBERERRFEHEY DR 7T,
REFEMICEERY 5K 713 AQ B OB SV — I K- b H#

IEEYVET,

44 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Dimensions Series PVplus

PV016 - 028, SAE version

M M || [ |
3 3 9.4 =
(@] anine @
i ! i H ®254 -0.05
@28.2 +0.15 Key:
R )1 i i ! | 6.35 x 6.35
- Y 40 long
e} {9 H : T 3101.6 445
_ é% Thread:
N Lo f A 3/8"-16UNC-2B
76;} *@* ﬁ“ 22 deep
N\
l<t— 50 >

Shown above is
Mounting option D *
@101.6 g g5
Mounting option E

Splined shaft 15T-16/32 DP,
20
46

flat root, side fit ANSI B92.1
Variation with thru drive Thru drive:
splined shaft
‘ 13T-16/32 DP,
i I flat root, side fit

—

i (o)e [SHLl.
IS i ML
1 g N
197.5 | 27 -—
(2245 |
A=A TT7 BT 2IE UTDTETERAETY,
rawing Dimension A B C D E F G Remark
Thru drive option Metr UNC Metr UNC
A 82.55 8 - - - - 106 M10 3/8"-16 | SAE A 2-Bolt
B 101.6 10.5 127 89.8 M12 1/2"-13 - - - SAE B 4-Bolt
H 80 8.5 103 72.8 M8 5/16"-18 109 M10 3/8"-16 | 2/4-Bolt
J 100 10,5 125 88.4 M10 3/8"-16 - - - 4-Bolt

45 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK

Dimensions

PV032 — 046, metr

ic version

Axial Piston Pumps

Series PVplus

KLvf—b
Drain port L1; G3/4”

optional M27 x 2; ISO 6149-1
(thread options 8)

160 ——»
le— max 130 —

nraveg Interfzce forLsg\%ve; pilot or 11/16”-12 UNF
~ hy — cartridge or or thread option 3
132=71—2 displacement feedback ( P ) 255.5
36.5 fzg— T
112.5
ér 1@ 032 6 T
F}ﬁ ‘ ! 0125 g
/-%-\ - /" VN
i &2\ I =
‘?’“'ﬂéQ ? 149
l 97
B 16«68\»'_ 77777 i
20—l I
max 248 ——— i 'v_\ ‘;
S syl age port M; G1/4” N /
5=I%K—b optional M12x1,5; 1SO 6149-1
MM (th;??g”optégnﬁNg) T
or -
|rl {} ] thread option 3) 9 -
‘ P s s | <7104>
}—EEi z L%
71 f 359 95 Key
60 10 x 8 x 56
PPN : 4 DIN 6885
{}Aﬁ\u © [
17 ! Thread M10
50 A . . || J‘ 22 deep
oL i ]
A\ \ (_ _) ™ ~ o
a © | FLvE—F
I \\\Drain ports L2 and L3
(opposite); G3/4”
optional M27 x 2: IS0 6149-1
«—— 138 — 1 (thread options 8)
- 18— o 1 1/16” - 12 UNF
i r4—— 197 ———————"1  (thread option 3)
b oa el o

{357 b

4 x M2,

OUTLET for metric and
SAE version:

flange acc. 1S0 6162
DN25; PN400

18 deep
optional 7/16”7-14 UNC-2
(thread options 3)

RIVTAVTFTav L
Mounting optional L

splined shaft W32x1, 5x20x8f
DIN 5480

!

0125 g

INLET for metric and
SAE version:
flange acc. 1S0 6162
DN38: PN200

4 x M12, 18 deep
optional 1/27-13 UNC-2B
(thread options 3)

é,

23.5

(-4 7 —

TENTVLA0R. FENEENHERERAHHEYDFRTTY,
REFIEIVICEERT 5K 713. AQ M OB LU — IR — M #EICBYET,

46

The pump shown above has

Mounting option K

and thru drive variation T
(prepared for thru drive)

EERDFTITIE BT
F7aVKELXUVRAIV—=FF5147
NI I—2a/THh&HYET,
RIV—=F3517 )

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Dimensions Series PVplus

PV032 - 046, SAE version

m L m
RO a0
—H0
] 23175005k Key:
232.5:0.13 7.94 x7.94
[ 56 long 14.5
'\ @127 .9.05
1Yy
) Thread:
) 3/8"-16UNC-2B
22 deep
‘412.7 _—
Shown above is —| | =8 ! 5795 e
= 60— ; -~ 1145— =

Mounting option D e

Mounting option E
Splined shaft 14T-12/24 DP,
flat root, side fit ANSI B92.1

34

- 50—

Variation with thru drive 1 )
4e ] Thru drive:
i splined shaft
W25x1,5x15x8f
DIN 5480
>
=75\

I [}
H
i
7
RSN
i
—

1 I
il il A

Il (I

1 T

Bl

[

-4k

Gl

< “yT

N {2
[ |

— B
>~ H
r— K——

At threads options 3 and 7 the dimensions E and G are UNC - 2B threads.

2 —F54 7787 23 AT DT & CRRAIREC T,

awing Dimension| A B © D E F G H | K| L |Remark
Thru drive option Metr UNC Metr UNC

A 8255 | 8 - - - - 106 | M10 | 3/8"-16 | 34 | 48 | 261 | SAE A 2-Bolt
B 1016 | 11 | 127 | 89.8 | M12 | 1/213 | 146 | M12 | 1/2"13 | 34 | 48 | 261 | SAE B 2/4-Bolt
c 127 | 135 | 162 | 1146 | M12 | 1/2"13 - - - 49 | 63 | 276 | SAE C 4-Bolt
H 80 85 | 103 | 72.8 M8 | 5/16"18 | 109 | M10 | 3/8"-16 | 34 | 48 | 261 | 2/4-Bolt
J 100 | 105 | 125 | 884 | M10 | 3/8"-16 | 140 | M12 | 1/2"13 | 34 | 48 | 261 | 2/4-Bolt
K 125 | 105 | 160 | 1131 | M12 | 1/2"-13 - - - 34 | 48 | 261 | 4-Bolt

47 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Dimensions

PV 063 - 092 Metric

Mounting interface for

KL#—F

Axial Piston Pumps
Series PVplus

Drain ports L1, L2 and L3; G3/4"
optional M27 x 2; 1SO 6149-1
(tread option 8)

or11/16" - 12 UNF

horse power pilot or LVDT . A
for displacement feedback\ (tread option 3)
A g=P7 :: I
132—T1—2R ] o
1] 2
[
0|
s HEg 0
H 8 ©| O
SLAR
- &
A -
|
. - |
435 1 92
- 287 —
- Max. 308 -
S avas Gage port M; G1/4", optional M12 x 1.5; ISO \
T—=IF =P 61491 (tread option 8) or 7/16"- 20 UNF
(tread option 3 '.|||l
L W 1 &
© Key 12 x 8 x 80
@ R / DIN 6885
vwilo o zggs@ | | r ]
hod Y n B oot ] ] B o
. KO) f xi‘ig—;? ! \ <
J Thread
\L M12 - 28 deep
1 Uo
236 The pump shown above has
= = Mounting option K
- 252 - and thru drive variation T
R (prepared for thru drive)
ANF—=F INLET for metric and SAE EROHY T B
& — & version: i-ggpiiminduaddl N
| hd Y flange according 1ISO 6162 56 3‘3;11”?#2\'2{}%; 517
- DN 51; PN 200 bar ~— | MI—zasl °
2 s x| RW—F51TR)
4 x M12, 20 deep -
optional 1/2" - 13 UNC - 2B
O— —Q (thread options 3) 4
42.9
HAR—F 318 § Mounting option L , splined shaft
il ©| W40 x 1.5 x 25 x 8f DIN 5480
4 x M12, 20 deep Q
optional 1/2" - 13 UNC - 2B
1 O—O (thread options 3)
ol d - or thread options 4:
< | 4 x M14, 20 deep \
OUTLET for metric and SAE version:
O O flange according 1ISO 6162
DN 32; PN 400 bar RENTLAOR. EENEENRERERALESHEYOR, 7T,

RESEHEVICENET 37713, AQ ASBSUS — VK- MR #IcBYEY

48

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



4 e

Catalogue MSG30-3245/UK
Dimensions

PV 063 - 092 SAE Version

FanY
vy
mY

J

Fan
\V
Fa
A

Shown above is
Mounting option D

Variation with thru drive

Axial Piston Pumps
Series PVplus

Key: 11.11x11.11

80 long
8| o
3l o
Wl
So
/ 3%
i “v_
- — &
\ | B
-
- 12.6 Thread
=8 1/2"-13
- 82
0 UNC-2B
o 28 deep
8| Mounting option E
:;f splined shaft 13T-8/16 DP,
= | flat root, side fit ANSI B92.1
<45, Q
Y

Output: splined shaft
W32x1.5x20x8f DIN 5480

 20.6

161.6

80.8

— - 2@ ® Y
[ =1 @ Lt
b !
K . // C \\
5 5 / Y
- — 1] — — Z < | — — )
k ° ° = \\ l /’ “
/
|| Y
_V -
287 D D
- F
AIV—RSATT7EZT2IE L TDTETERRIRE T,
rawing Dimension| A B C D E F G H| K| L |Remark
Thru drive option Metr UNC Metr | UNC
A 82.55 8 - - - - 106 M10 3/8"-16 | 39 | 58 | 326 | SAE A 2-Bolt
B 101.6 1 127 89.8 M12 1/2"-13 146 M12 1/2"-13 | 39 | 58 | 326 | SAE B 2/4-Bolt
C 127 13.5 162 114.6 M12 1/2"-13 181 M16 5/8"-11 | 39 | 58 | 326 | SAE C 2/4-Bolt
D 1524 | 13.5 | 228.5 | 161.6 M16 5/8"-11 - - - 64 | 83 | 351 | SAE D 4-Bolt
H 80 8.5 103 72.8 M8 5/16"-18 | 109 M10 3/8"-16 | 39 | 58 | 326 | 2/4-Bolt
J 100 10.5 125 88.4 M10 3/8"-16 140 M12 1/2"-13 | 39 | 58 | 326 | 2/4-Bolt
K 125 10.5 160 113.1 M12 1/2"-13 180 M16 5/8"-11 | 39 | 58 | 326 | 2/4-Bolt
L 160 13.5 200 141.4 M16 5/8"-11 - - - 39 | 58 | 326 | 4-Bolt
49 Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany




Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps

Dimensions Series PVplus
: IAC =Py (% el
PV 140 - 180 Metric /2= —R Drain ports L2; G1"

Mounting interface for Optional M33 x 2, 1ISO 6149-1

horse power pilot or (tread option 8) -
LVDT for displacement /| or 15/16" - 12 UNF I —
feedback (tread option 3) i ==
1 )
© A
3 N
[2 Q D o
al I @ &
— — ) = - — o
gﬂ 1 § &
@ © J J o ©
I @ﬁ J\ 5 VY
' A
CL 1k Y
B 3
29 g3 N \
A8l 92 :
- 350 o Y
- Max. 386 | ~ >
9.3 | N
F=IFKE—b 10,
Gage port M; G1/4",
optional M12 x 1.5; ISO 6149-1
(tread option 8)
or 7/16- 20 UNF (tread option 3)
@: 0
ﬁj 24 283 Thread N
V M16 - 36 deep
8 I
o O S
/ - {7 20| | KX
i’ 1
o|0 M
Key 14 x9x 75 25
\ DIN 6885 %
\ ‘ Bearing flushing port L4; G1/4",
15.4  optional M12 x 1.5; ISO 6149-1
= - (tread option 8)
or 7/16" - 20 UNF ;L& i )
230 (tread option 3) Drain ports L3, FL>YH—F
- Pressure port: 205 MBI 7SvI s R—F dimensions see L2
N Suction port: 305 The pump shown above has
ARF—=F Mounting option K
( PN ] INLET for metric and SAE and thru drive variation T
A o_@ version: (prepared for thru drive)
o i flange according ISO 6162 rRoF A BT
3 ©| DN 64; PN 160 bar F7aKEEUVRIV—F517T
Y Y I N I—2a/THhHVET,
O O RIV—F517H)
O~ 4 xM12, 20 deep
optional 1/2" - 13 UNC - 2B ] )
| 50.8_ (thread options 3) 2 Mounting option L ,
. o 3| splined shaft
HAKR—-F 4 x M12, 20 deep g W50x2x24 x 9g DIN 5480
] )( optional 1/2" - 13 UNC - 2B
& (thread options 3) Y
A N ¢? or thread options 4: X6
o Q0 \% 4 x M14, 22 deep 78
9 6 & OUTLET for metric and SAE —-
version:
—Tms  fangeaccordng ISO6162  gEhTuLEOI MENKENRESERALBHEIOK T,

RIFHEVICERETBR 713, AQ OB EU S —VFE— FHBICEVET
50 Parker Hannifin
m Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Dimensions Series PVplus

PV 140 - 180 SAE Version

©) |
%:ﬁ— g
S =
- ol R Key: 12.7x12.7
=2 75long 21
>M a8
] '/ A Ao
< ©
RS - 2
| | Aﬁ o Ve
A ‘\§ e
H = PN-Thread
Y 5/8"-11 UNC-2B
)\\ = 25 deep
) 4f 423
N - B i ]
14
Shown above is -2 > <808
Mounting option D - 94 _ 161.6 _
Mounting option E Mounting option G
splined shaft 15T-8/16 DP, e Key: 11.11x11.11 splined shaft 137-8/16 DP,
flat root, side fit ANSI B92.1 92 [ 55 long flat root, side fit ANSI B92.1
A 2
I @ A
8 Q| Mounting option F )
S ‘ , 38 S
< < <
o BRI o
Q o 40| 8
S DA |
- 88 - 75 Thread < /5 o
L . . 1/2"-13 UNC-2B ‘ o
Variation with thru drive 25 deep
O Output: splined shaft
W40x1.5x25x8f DIN 5480

|
|
|
——
o
|
|
|
Glessdatum
A

L
_—
TR
i

350 65
. (415) ] - D
A E—
A=K ZATT7ZTRIE LT DOT A TERTIRE T,
awing Dimension A B C D E F G Remark
Thru drive option Metr UNC Metr UNC
A 82.55 8 - - - - 106 M10 [3/8"-16 |SAE A 2-Bolt
B 101.6 11 127 89.8 M12 1/2"-13 146 M12 [ 1/2"-13 | SAE B 2/4-Bolt
C 127 135 162 114.6 M12 1/2"-13 181 M16 [5/8"-11 | SAE C 2/4-Bolt
D 152.4 13.5 228.5 161.6 M16 5/8"-11 - - - SAE D 4-Bolt
H 80 8.5 103 72.8 M8 5/16"-18 109 M10 [3/8"-16 |2/4-Bolt
J 100 10.5 125 88.4 M10 3/8"-16 140 M12 [ 1/2"-13 |2/4-Bolt
K 125 10.5 160 113.1 M12 1/2"-13 180 M16 [5/8"-11 |2/4-Bolt
L 160 13.5 200 141.4 M16 5/8"-11 - - - 4-Bolt

51 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps

Dimensions Series PVplus
: o FL>7#—p Drainports L1;G1 1/4"
e e o oploral iz 215081401
nqovrm for displacement feedback (tread O'Ptlon Y ! H == 3%
N or 1 5/8" - 12 UNF
A2—71—R (tread option 3) ] 7
[=]
[N
| 3
el 2
_ a— ETY 8
‘ SR N .

. /
176
>

)

. A
- o 250

Max 510 ‘

Gage port M; G1/4",
optional M12 x 1.5; ISO 6149-1 (tread option 8) h

F—3JR—F or 7/16- 20 UNF (tread option 3)

Y

A

A

|
—f— n — - S
l {' — o Key18x11x98 Y
s 1 h & DINe8ss N
8 o
2 J 4 ) |
&3 Thread
Y I I I L F1| I A |
“\-|\ {J\k/)\ :;x e g i M20 - 42 deep
3 D14 ||
2 T ‘ o
Y — | 1
Bearing flushing port L4; G1/4",
294 optional M12 x 1.5; ISO 6149-1
A 378 | (tread option 8) The pump shown above has
403 "] or7/16"- 20 UNF Mounting option K
~ - (tread option 3) and thru drive variation T
_ o (prepared for thru drive)
o MRIIT75v T ERE—F _ .
ARF—F EROFV A BUMG
e — INLET for metric and SAE ?;?;;3 // K’;ﬁgg}g—;?f 7
O O n version: — A °
b flange according ISO 6162 .80 RIV—-F517 /)
~ DN 89; PN 35 bar 46
o — 11 g
g ® g 4 x M16, 30 deep 1
Y L optional 5/8" - 11 UNC - 2B / A
Y l\zl o— —ao* ] (thread options 3)
69.9 ;l o| Mounting option L , splined shaft
;65 o ﬂ* Q| W60 x 2 x 28 x 9g DIN 5480
i N =
— l':Hle'.k— k |
1 4 x M16, 30 deep
I ©—O=—|— optional 5/8" - 11 UNC - 2B Y
™ w# u /|l (thread options 3) N -~
g 7 ,L OUTLET for metric and
© \r SAE version:
] flange acoording ISO 6162 mrhuvamis, IRENBENHBERALIHEYOK T TT,
~— — ’ REFHEVICEET 3R 71 AQL BOBLUS — IR~ FMIBITEYET,

52 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK

Dimensions

PV 270 SAE Version

Axial Piston Pumps

Series PVplus

Key: 12.7x12.7

75 long =
- © sl g i
|| ;7%
3 \
4#—(# A S8
R 1 N Lo
it ]| | 11 (a S ES [ 3
e N
4(‘#—(‘#* N Q Lo
N
| ] - o
A
- 8 Thread o
T 5/8"-11
*Lﬁﬁ-g UNC-2B :
é L89_5> 25 deep 112.25
Shown above is <75 224.5 |
Mounting option D - o
f 8| Mounting option E
% E — | splined shaft 15T-8/16 DP,
- @ | flat root, side fit ANSI B92.1
515 | &
o . . ] Output: splined shaft
Variation with thru drive W50x2x24x9g DIN 5480 m .
@3’% ' HT =0 3@33
N | I 74‘, o n
\ @ O
B - z Al Y
L O O ) A
L 4 s
[ o & .
I '
L (% | XXX
11 == M o
= = - — N e ! |
e )
B 472.5 _59 _ D _
- (531.5) | - F
‘ 98
AIV—=RZATT7Z T2 LT DTETERTEETT,
rawing Dimension A B © D E F G Remark
Thru drive option Metr UNC Metr UNC
A 82.55 8 - - - - 106 M10 3/8"-16 | SAE A 2-Bolt
B 101.6 11 127 89.8 M12 1/2"-13 146 M12 1/2"-13 | SAE B 2/4-Bolt
C 127 13.5 162 114.6 M12 1/2"-13 181 M16 5/8"-11 | SAE C 2/4-Bolt
D 152.4 13.5 228.5 161.6 M16 5/8"-11 229 M16 5/8"-11 | SAE D 2/4-Bolt
E 165.1 17 317.5 2245 M20 3/4"-10 - - - SAE E 4-Bolt
H 80 8.5 103 72.8 M8 5/16"-18 109 M10 3/8"-16 | 2/4-Bolt
J 100 10.5 125 88.4 M10 3/8"-16 140 M12 1/2"-13 | 2/4-Bolt
K 125 10.5 160 1131 M12 1/2"-13 180 M16 5/8"-11 | 2/4-Bolt
L 160 13.5 200 141.4 M16 5/8"-11 224 M20 3/4"-10 | 2/4-Bolt
M 200 13.5 250 176.8 M20 3/4"-10 - - - 4-Bolt

53

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany




Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Dimensions Series PVplus

nrovkHs RLYFE—F
PV 360 Metric A ya—71—X Drain ports L1, L2 and L3; G1 1/4"

Mounting interface for optional 1 5/8" - 12 UNF
horse power pilot (thread option 3)

or LVDT for L2
displacement feedback L3 L1

max 514.5 -

e ) o e Gage port M; G1/4", optional
A
Kt oty 7/16- 20 UNF (tread option 3)

H il
i L_ Key 20 x 12 x 100

? i Iz 1 173 [DIN 6885
2

74.50.25

Thread
Y M20 - 42 deep |{-—-.-.—.

v
Y

Bearing flushing port L4; G1/ \ X .
optional 7/16" - 20 UNF @
1l (thread option 3)

MRITS2Y TRk \M

The pump shown above has Mounting option K
and thru drive variation T
(prepared for thru drive)

l-——————— 377

HhE— b 408 g
b el ) LRDOKR/TITIE, VST
OUTLET for metric and F72a KB EGRIV—KFS51T
SAE version: NI-Y3 THSVET,
i Q flange according ISO 6162 RIV—FS51478)
r A DN 38; PN 400 bar 4_]_
79.3 ,,,,‘,\_3181/ 2
i * |4 x M16, 30 deep 225008 (L)
optional 5/8" - 11 UNC - 2B resp
thread option 3 )
e e 022401
R 36.5
ADFE—F W Thread
78 r INLET for metric and M20 - 42 deep
! ! SAE version:
’ flange according ISO 6162
DN 102; PN 35 bar
4" -
<102 Mounting option L, T, splined shaft
4 x M16, 30 deep W 70 x 3 x 22 x 8f DIN 5480 . .
optional 5/8" - 11 UNC - 2B mounting option R
(thread option 3) pilot diameter @224 mm

RENTVL DR, FENGENHHERRHEYDORYTTY,
RESBtEIVICEERT 5K 713. AQ OB EU S — IR — MBI EYET,

54 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Dimensions

PV 360 SAE Version

Axial Piston Pumps
Series PVplus

® 0 A 1]
— %% ‘
21
H_fﬁt L_ 78.0.25
i ) T Q69.85_0_05 Key: v
EL; M [ 719.05x19.05 @
7 i / * 88.9 long g 3 11225
J © & - S 31651005 %%
O it | &)
f 150 137 Thread K
L[ ,@,a & ) 5/8"-11 \J %, 224.5
s UNC-2B
: 36 dee
,,,, p p
. — r/
Shown above is 12.25 =+
Mounting option D j 2245 ——
7 Note:
g The dimensions shown conform to ISO 3019/1
i the actual hole dimensions conform to ISO 3019/2
(pitch @315, hole @26, see previous page)
and cover ISO 3019/1 dimensions as well.
Use washers when assembling pump.
AE:
) ) TENTLSTEIFISO 3019/11CHEHL
Mounting option E ERRO7UTEIRISO 3019/21TH
splined shaft W 70x3x22x8f, (7315, 73026, lIDR— I % BH)
DIN 5480 ZLTIS0 30191 DF ikt h/A—,
ROTEEHIUTREER TV v—%
ERLTLEEY,
Variation with thru drive = Output: splined shaft N
W 50x2x24x9g DIN 5480 3 57
o fe=@
N
1 = N & )G
5 | T %
D M
1
,,,,
L— ; 4 /
—»| Bla—
- 477 »| 59 |@— D
la—101—9 F—>
- (536)
RIV—=RZATT7ZTRIE LT OT A TERTIRE T,
rawing Dimension A B © D E F G Remark
Thru drive option Metr UNC Metr UNC
A 82.55 8 - - - - 106 M10 3/8"-16 | SAE A 2-Bolt
B 101.6 11 127 89.8 M12 1/2"-13 146 M12 1/2"-13 | SAE B 2/4-Bolt
C 127 13.5 162 114.6 M12 1/2"-13 181 M16 5/8"-11 | SAE C 2/4-Bolt
D 152.4 13.5 228.5 161.6 M16 5/8"-11 229 M16 5/8"-11 | SAE D 2/4-Bolt
E 165.1 17 3175 2245 M20 3/4"-10 - - - SAE E 4-Bolt
H 80 8.5 103 72.8 M8 5/16"-18 109 M10 3/8"-16 | 2/4-Bolt
J 100 10.5 125 88.4 M10 3/8"-16 140 M12 1/2"-13 | 2/4-Bolt
K 125 10.5 160 113.1 M12 1/2"-13 180 M16 5/8"-11 |2/4-Bolt
L 160 13.5 200 141.4 M16 5/8"-11 224 M20 3/4"-10 | 2/4-Bolt
M 200 13.5 250 176.8 M20 3/4"-10 - - - 4-Bolt
55 Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Pump Dimensions Series PVplus

Dimensions standard pressure control, code ..MMC  (¥EZEE 7HI1H)

Controls with code ...MM1 have a NG6 / Cetop 3 interface topside (as shown below)
A =
Dimensions remote pressure and load sensing control, codes ...MR1, ...MF1 (Eﬁs ﬁﬁs ﬁ*ﬂaal‘ﬁﬁ'liﬁll)

Pump axis

control ports G1/4 (option 1 und 4)
optional 7/16-20 UNF (option 3)
optional M12x1,5 (option 8)
remote control port pp (code ...MRC, ...MR1) resp.
LS port pg (code ...MFC, ...MF1)

Controls with code ...MRC and MFC have no topside
valve interface (as shown above)

Dimensions horse power pilot cartridge, displacement sensor

(BhB@IIOY A~y D BREVY) 7
56 Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Pump Dimensions Series PVplus

Dimensions for controls with unloading valve, codes ..M*W (77,0 — FFREITH)
434

Do

|

!

\

|
|
f(a)

—
© s e g

A1

| DO

°© O\ |—

Pump axis i gll contrlol /r;%rtstGJ I<I4F unloading valve: ‘ ! ’
tional 7/16- * [\\J-
remote control port P D1VWO002K*JW; |

Pp —1 (option 3) * ;
resp. LS port pg \/L for seals option =

B

97 |
417}_%7
L —
i

Shown in version MRW/MFW, version MMW has no remote control port.

Dimensions for controls with proportional pressure pilot valve, codes ..M*k  (EEBIEEFI/ AT b FFI{H)

P

Pump axis pilot valve: ‘ ! ’
PVACREC...K35 for codes ...M*K, |
remote control port V_I ** for threads and seals option

resp. LS port pe

? __][E

130 171 i

|1

=6 >

(BAWIEEE* L *&SLU* C*DF &l ZhZThMM *EEUMF *¢RLCTY,)
Shown in version MRK/MFK, version MMK has no remote control port.
Dimensions for horse power compensator *L* and *C* are identical to MM* respectively MF*. (BAHBIESIE)

57 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany




Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Pump Dimensions Series PVplus

Dimensions two spool load sensing control, code ...MT1, ..MTP QA7 —IVEFEFR¥NHI{H)

LS port pg -

(1]

pressure pilot valve
PVAC1PC**S35
(code ...MTP only)

(EHhNravhR)

(EEAHI)

pressure control
stage

& displacement
control stage

elbow manifold

(FEHIE)
Dimensions two spool load sensing control with proportional pressure pilot valve, code ...MTK
(EERERNINIOY FRICES 2 2T — VAR )
—— LS port pg T+
? (L 1]
96 —&= j
| @ ‘
i B ‘}
”,,@,,, ,,,,,,, =
Ch 1@
T i ; J Q8 ‘ pilot valve:
- (% f\@, PVACREM...K35 for code ..MTK, [l 1,
{» q ¢ ,,,,, A ) ]
110 @ Jk‘j : — 13 ** for threads- and seals soption LIM
! ' Pump axis
proportional
9990 pressure pilot valve (Lt
‘ ‘ ‘ pressure control :
% | | ‘ stage (FEFIHIED)

¥ displacement

(Eﬁum) control stage

elbow manifold

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany




Catalogue MSG30-3245/UK
Pump Dimensions

Axial Piston Pumps
Series PVplus

Dimensions proportional displacement control, code ...FDV (LIS = H1)

101,9 122,9
O e @ ©
C__] @ A [ DO
id © °
pump axis
E [T

C D, N~
E 5

U U

Dimensions proportional p/Q-control, codes ...UDR, ...UDK, ...UDM (Lt p/Q HidN)

(EHtY) (Ehn1av )
pressure sensor pressure pilot valve
(code ...UDM only) (codes ...UDK, ...UDM only) 299
pressure
control stage
(EHHIE)
e o
8
(BEHE
b ol displacement
elbow manifo
control stage 9% 106
pilot valve: "“H
PVACREM...K35 for code ...UDK, UDM
** for threads- and seals option 8 |
o g d.\@/
ravri) i @ @ =
= ®__®e¢
! [
CE ® {2 @
[} 1 wv
IERCIEDIC
3 pump axis
llaa)
59 Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK
Electronic Module PQDXXA

I
TR VI TEE] B

. IRTCDENEH/IN—

o IRTCOFIAEET e RE (EH &N BH)
AR

. BEBHINGA=REYN(TZIT7VRTLA)

- USBT—7 )L CH#td % (USB-A / USB-B)

o TUTRA LIEERK60FD (N0EGREFRE)

. BETSHI—0Ov/ \OEMCHRICEEH

o« INGA=BRY YDA TZA VR

- BELSIS—2

o PIDFAYDAYSA VERIC KB\ XA HIE
DA

o IRTCOBE (T T MIN/MAX EIE/ NS A—%

T IRV TRELEY . PCHSHFUH L TR EZ A

DEIV2—)VICRBELIYTELT,

Axial Piston Pumps
Series PVplus

q3

)

Hifir—4
At A% Snap-on mounting for EN50022 rail  (L—JLIZRXF v TETE)
AAEME Polycarbonate (#R!) A—HRR— k)
PR V2...V0 acc. UL 94
B4+ AR fBEGTL
EREBEREER [°C] | -20...+55
MREEFR IP 20 acc. DIN 40 050
8 lq] | 260
FERAF1—T14—k [%] [ 100 (GE4RBNE)
BRERE [V] | 18...30VDC, ripple <5% eff.
EAER [A] | 22 for 0.2 ms
HEER [A] | <4 for p/Q control ; < 2 for Q-control
BST—2 DN fERE [%] | 0.025 (power 0.1)
EfiA 4 —J—X USB-Typ B
EMC EN 50 081-2, EN 50 082-2
axy 4 RLCILHFE 0.2.25mm2 7554 VAR
r—JL [mm?] | BREUY L/ A FEH ;1,5 mm?2 (AWG16) £AMGHRES —IL K,
U RUVESES ;0,5 mm?2 (AWG20) &AM RME S —IL K,
BAT—JILE (m] | 50
PCENLTEI2—IVAETOY ST TBIIE A VEZTI—RT—T VDB T, B ESPQDXXA-ZXX-KABELAZ
BRI LTLEELY,
Ordering code PQD XX A - 1210
EI2-1) | | | |
Digital control For all frame Version A Option
module for p/Q sizes series PV
. control
TavSIvIVINITT

p/QaAVbAO—ILEI2—ILDTOTSZI VT IEEE
LPTWVE—RTITONET,
RYTDETIVEY A XZZRIRL HIE/NZ A—2%
RETBICIE. AT S LProPVplusE e § 08
DHIET,

2707 Z LIFWINDOWS®95 L ETEMELE T,
DV T bITT7 DERFhRIE RDA >V Z2—F

7 RLADSA T O—RTEEXT,
www.parker.com/pmde

ST
INTA—=Zt Y FDFRREXE
BB SN/ NS A—2ty FOBO— REEY
HREEHE B E B ZICT A4 OAT— e 1R
FRTDPVPlus K> T D15 A—2 -ty MEEI2—IbIT
BEHLHA VA= IVENTVET

60 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Thru Drive, Mounting Kits Series PVplus

BHORTHOBRY F+xy b, 2BBORYTAH T a A

Mounting  Axial Y4 X 28BOKRCT Rl =L
kit piston
pump
series PV
Code | Ry THA X Code o—)L
1 Pump size 1: PV016 - PV028 ~ N NBR
2 | Pump size 2: PV032 - PV046 Code | 2EBDOHRYT, SAE v FPM
3 Pump size 3: PV0B3 - PV092 T Prepared fgr thru drive option (plugged)
4 b 76 4- PV140 - PV180 Y SAE AA, diameter 50.8 mm
ump size 4. - A | SAE A, diameter 82.55 mm
5 Pump size 5: PV270 - PV360 B SAE B, diameter 101.6 mm Code Rl
C SAE C, diameter 127 mm M Metric
D SAE D, diameter 152.4 mm S SAE
E SAE E, diameter 165.1 mm

2ZB DR 7, metric (A — kJLEFR)
Diameter 63 mm

Diameter 80 mm

Diameter 100 mm

Diameter 125 mm

Diameter 160 mm

Diameter 200 mm

Kit contains positions 30, 69, 84,
85 and 87, see spare part list

S| X|«|T|®

BROR THORY F1H¥Fy b, #@ilrF

MK —|PV| [BG K
Mounting  Axial H4 X LS
kit piston
pump
series PV
Code | Ry FH4 X A — MILIRASERRE

Code

splined shaft DIN 5480

1 Pump size 1: PV016 - PV028
Pump size 2: PV032 - PV046

01 N25x 1.5x 15

SAE, 02 N32 x 1.5 x 20

Pump size 3: PV063 - PV092 @ S o Nao 15 o5

Pump size 4: PV140 - PV180

04 N50 x 2 x 24

a|h wN

Pump size 5: PV270 - PV360 05 N60 x 2 x 28

06 N70 x 3 x 22*

flat root, side fit

SAERMEEMF . splined shaft

ABREEY FEBRONSEAET, 11 | SAEA, 9T 16/32

(BIcF—(EBMANHBRQEET) | o e 18 12 | SAE-, 11T 16/32

metric) 13 | SAE B, 13T 16/32

i) . 14 | SAE B-B, 15T 16/32

15 | SAE C, 14T 12/24

16 | SAE C-C, 17T 12/24

ﬁ‘_ @ 17 SAE D+E, 13T 8/16
_ 18 SAE F, 15T 8/16
HEBF + 7474
B - _metric : (F—f+Z=8RA)
5. splined 20 Diameter 12 mm
— 21 Diameter 16 mm
22 Diameter 18 mm
—EHORLT 2BEOKRL T * PV360 %

AN—ERT SV I EMFOFEICOVTUIN—ILEDR R T AXDEIXA— R DA T3> ZHERBLTILEL,

61 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Chemnitz, Germany



Catalogue MSG30-3245/UK Axial Piston Pumps
Thru Drive, Flange Load Limitation Series PVplus

BEREORUTOEAEDLYE -RRKE—A 2V FEFITDONT

BHOKRY T DHEFEOE TR FIEOIRIMIT 7SV IITBEDISHH DB DZEM S TeHITHEBMDRY THR—F
DREBICGDIGEDNDBVE T, BLCTL—LTFAXD2DDPVplus Ry 7= EDOE TERT 256 —RICEER
77V =3V TEMOY R—MIBEBHVER A SIEDRY TDRHFEDLRICOVTUIY R— R ETT,

PVpIusIR> T EMDZA T DRV TEDEHEDLEDIBEMMHPEDEDE—AV FEHEL IUTORIDREKX
T AV TEH L ZHEBDLET,

<&
l

<&
l

L3

g

W3

»

E—A2 MM =(L1*W1 + L2*W2 + L3*W3 +...)

[T
EE
4= =y o N

v

WI W2, W3 [F &RV TDEOLIE)

HABEINCE— XAV IMBUTORIDRARE— AV M 2BAZHRIFEMDRY THR—bHDRETY,

Table 1: B RKE— AV FERYTD T

PV016-PV028 | PV032-PV046 | PV063-PV092 | PV140-PV180 PV270 PV360
Maximum moment 1 | [Nm] 81 151 401 591 1686 1686
Weight W [N] 186 294 589 883 1687 1766
Distance L1 [mm to C/G] 106 119 178 184 234 238
Distance Lp [mm] 197.5 227 287 350 472.5 477
1) at dynamic weight acceleration 10g = 98.1 m/sec?
Table 2 : R)L—EBERT7H T2 TL— FDES [mm]
Adapter option 2) PV016-PV028 | PV032-PV046 | PV063-PV092 | PV140-PV180 PV270 PV360
Y 27 - -
A 27 34 39 65 59 59
B 27 34 39 65 59 59
o] 49 39 65 59 59
D 64 65 59 59
E - 59 59
G 27 34 39
H 27 34 39 65 59 59
J 27 34 39 65 59 59
K 34 39 65 59 59
L 39 65 59 59
M - 59 59

2) B I L—LYA XFEMICEAL CTX6~1TEEZSER

62

Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe

Chemnitz, Germany




Catalogue MSG30-3245/UK
Thru Drive, Shaft Load Limitations

Axial Piston Pumps
Series PVplus

BRARFBIEE FLYFRONT (FiEp) 8l

Shaft Shaft Transferable torque at FRONT shaft end. [Nm]
code type PV016-028 PV032-046 PV063-092 PV140-180 PV270 PV360
D |SAE-Key 300 650 1850 2150 2150 4750
E | SAE-Spline 320 630 1700 2750 2800 8100
F | SAE - Key 1200
G | SAE-Spline 1700
R Metric - Key 3750
T Metric - Spline 8100
K | Metric - Key 280 640 1200 1550 3300 3750
L | Metric - Spline 320 720 1500 3050 5750 8100
RARHFAREE LY REAR (%) IR TH
][\gffe;?rg;i:tzzsgﬁfg°” el 350 520 1100 1550 3150 3250

* DIN5480 splined

BELEHASE

A ERDY+ 7 FDFRN VI EBATUIEVEE A,
2RV T DREFHEDETIE PV —=XIE100% R ) V— ML TRIEEN ST BEIEH I E L A
3IRVT (ML) DEHFEDETIEBRANVIIGETENN ZNEBALIENHIET,
LIcHh o CRERELTESNBANEERE MV Z B T2 EDHIE T,

B ERITARMEDBYET,

I\ BE _ BEEs S REEIZONT
T ZIGER TN TV ARG I IESE T AR OBEE I REYBRIRE I3 REYIAEBIE. B, ABSESSUREDIEES

Parker-Hannifin Corporation, Z D ¥ &%t L TIERIRFEED S DT DNES LU Z DD IER IS, HiMTHEEPIMBEZRD
A —ICLBESHHREDHDHRE TV AT LDF TavaiRBLE S,

IA—Y—RFMEDHNET A ERBLC VAT LEIYR—R Y MORIGEIREITWN T TV r—23 > DINTDINT+—I VA,

A AT TR REE BLUESOBRAEDN B INTWAILEZER T HEEZEVET,

A=Y= 7TV —3v DH 52 AIEE DL BAR REREFITEICEIL, ESICUTOBRICEDEITNREEYE LA,
REDOHEBAZOTADEGR. BLUParkerE i3 ZDF it HBVIEERERFTEL SIREE N ZDMDERADH R,

N=A—FRZDFEHF B ERRGEREEN I - —DSREEN e 7 —2F I IERICE DV TV R—R U b
VAT LDF T3V ERBTBRY, I —IEZ DL ST — 2 BLCERNEY CHHLHIMT2EEDNHIET,
IRCDT7 V=23 BLO AV RV MEE VAT LOGERNICFRIRTRE G ARICEL 2T,

Offer of Sale

B TERSEICRI T AR RIS DL TE N—H—DREBEICSHLShEIEEL,

63 Parker Hannifin

Pump & Motor Division Europe

Chemnitz, Germany




